® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X OBET — A IERERFRBN ISR . BN ORZICEHAER CERk 25 4£ 12 A #13E - KILA R (BH5EHR) OfHEk2 M) 25097, 7235, sk DD
WAL, HIFASERAARS U IXENZAFERRREE A B SRV B i O IR A, () 2 LI RIS DT, amBEL 7= il LRI RIREZN
FAELUT IR ChHATZDRED R TEIRNZ AT, IERORSOBITF 2 U R, TORSIEEL CERREL QWA EER T, F-,
AL CEIFEOFESIC CMT A EDESZEAL QUOBEERBY . AEDEIFIREIZLDRSE R DE1 5, BRESLL BRI IFEIZ W T
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1 09 37 | HAREHE ST 41° 08.9° N 142° 16.9° E 51km M: 5.2
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1
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1

1

ERICITSRAT k=2, 3 BRARTTHNENT %=2. 1 20 HRTZ Y LIfk=2. 0 BAETIIANT %=1. 6 JARATHIRE=1. 5
SHUEHTALSERT % =1. 4 JHRAHTE k=1, 4 FrOV=2WMTERALITRT=1. 3 22T Rkt sk=1. 3
JEEHTEEVA=1. 2 OV ETERPEISERT sk=1. 0 FrOV=72 W] = EHT % =1. 0 JHTETEFZ=1. 0
Tk k=1 0 HBREITHASE *=1. 0 JLRRTW A E=1. 0 BIMENTHH%=1. 0 BEAETTA / 1EHT%=1.0
TeHOUTRERI % =0. 9 JLJBHT AEE=0. 8 BLEMTAL 2 55 %=0. 8 JTHITRENT %=0. 8 HiTrkZeH=0. 8
FLIRER X ST k=0, 8 BRERTTEIR=0. 7 FLIRALXAGRE *=0. 7 H&Hs B SmRTFH5! %=0. 7

TR SCHNEIR #=0. 7 FFAMRIYERE =0, 7 HFATTH 6 Fek=0. 6 +P5IE/KHTT 4 5=0. 6

T N AIEET=0. 6 #5IATHIE 4 55=0. 6

P HIRTRES UM =2, 2 BRI HUAT FPER k=2, 1 b ERTIE A% =2. 1 SENRT/NE=2. 0 EFmT#R /) Fsk=2.0
AR T e k=2, 0 J\ TR k=1, 9 FALMT FALFE sk=1.9 J\FHENT=1.9 J\UFHiNAL%=1.9
HOBAD TSGR *=1. 9 AR HEE=1. 8 Teoridith=1. 7 Trolidsk=1.7 B SEETH FH*=1.7
BN HEIT EBE k=1, 5 HALATES /IR |L%=1.5 T 0T AfHi*k=1.5

LRRT L k=14 NPT RIER k=1 4 AR ST % =1. 4 Te-OTT)[IPNAT k=14

SIRTTRAT %=1 3 TeOTi AR k=1. 3 HUMATIF X FERHI=L 3 N2 FTFtREEL 2
ST INESIT sk=1. 1 AR b= 0 BOEFDUE *=1. 0 HUEAT M k=1. 0 FARTHHR *=1.0
+FOHTHEE R =1. 0 EART P %=0. 9 HFOHHTVE M %=0. 9 7S Akt HT=0. 7 VeHAT R %=0. 7
FEMATER %=0. 7 DN 5 iR *=0.6 /T iE~=0.5

RERATRR %=1 5

PORHTIRCK k=1, 4 P iEseiT k=1, 3 B ErTHEE %=1 2 RERATEE % =1. 0 FTFPERPRTFE=0. 9
JUFARTGHERN % =0. 9 - TFLERFRT I =0, 7 BRI LERT=0. 7 ZFmifEk=0. 7 S ALl «=0. 7
BT %=0. 6 = HTTHE %=0. 6 EARTELITA=0.6 J\IFEFITRE=0.6 db EHHFHERT %=0.6
AT % =0. 5

K TAMT %=0. 7

38 17.6° N 141° 45.6° E 56km M: 4.1
— BT k=1, 2 —BAT=RARAT k=1, 2 —PIrTHI LA %=0. 9 {E BT HHK%=0.9
—BAMAERIT k=0, 8 —BAMTARHIT=0. 8 KAEMNTHE/IHT=0. 6 BLHITHRAITN *=0. 6 —BAriEEIRAT *=0. 5
R H iR T =0, 5
RIGFFTH % =1. 2 &bk mT sk =1. 2 4 EXrH k=1, 1 A& RMERERE *=1. 0 FFFETRIRF%=1. 0
MBI ET % =0. 9 JRARTHMNTEE=0. 9 FEATIIRIT=0. 8 JHATTRE%=0. 8 EI) IIFFHTR) I %=0. 7
FIAETRRA % =0. 7 KALVEHE)S k=0, 7 ERRET /NI 5k=0. 6 &K HET=0. 6
Al SR P k=0, 6 P = FEATERE =0 6 F&rifit) 1115 %=0. 6 ZEF &K %=0.6
HANETT/ NG k=0, 6 FABSIT =0, 6 KIATJEITHTRE % =0. 6 FEIEHTAMI*=0. 6 FHTIZHEN=0. 5
BKTHORMT %=0. 5 Bk U] % =0. 5 f%ridk BT %=0. 5
FREFHFIR %=0. 7 JIHRET F 5 H *=0. 5

34° 09.6° N 132° 22.1 E 13km M: 3.1
TLH B HAHGRT %=1. 5
TLF S ThP2ElT k=1, 3 VLM HHAEZENT k=0, 9 “Srfi “JAN] % =0. 8 JL.FH &5y L H ESHT % =0. 7
T N %=0. 7 i85 PIARHT 3 =0, 6
SETETAEIL k=1, 2 HEFAE=0. 7 FURITFIA®=0. 7 JEBFREITAE %=0. 5

35° 17,3 N 140° 37.7° E 47k M: 3.3
REEHEE T v F=1.3 REER *=1.3 [LkhHis %=0.5

34° 12.7 N 135° 09.8’ E Tkm M: 2.6
FoakiLi—& T k=1.1

41° 53.4° N 140° 58.8° E 9km M: 2.0
PREETH) BT % =0. 5

37 13.9° N 138 37.2° E 14km M: 3.2
FOATT R BT k=2, 3 _FBET RS % =1. 6 i) | FXZH *=1. 6 + ARTHiia{*=15
AT K2R k=1, 4 BT RIRIX Lk =1. 2 BRI 2 k=1, 2 T % =0. 9
HETTE BRRTEAk=0. 9 _FBETIARH %=0. 8 TSI EMINT %=0. 8 ki RTT=0. 7
TR AR % =0. 7 A ATHIAK QIR % =0. 7 £/ NERTES k=0, 6 FHEiHT =FfX3H: 7 0 %=0.6

26° 38.5° N 127° 09.9° E 14km M: 3.4
EEERE k=0, 6 SE[EFR=0. 5
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HRE | R | EEuHA ity R R Hips
o | H R [ oo B E G E B
9 (2 1000 | =HlEpp 38° 22.0° N 141° 40.0° E 52km M: 4.0
SH TR 2 —[BITEARNT %=1. 6
1 R k=1 4 SRR AANIERT=1. 1 —BITEAT k=1. 1 —BIrfERAT *=1.0
FANETTHE BT=1. 0 —BIrHARINAT %=1. 0 —BIHH AT %=0. 8 254 THHIENT %=0. 8 —EAiFHHT=0. 8
a7 En FH T v FEIRT >k =0. 7 KHATRETHRSHT % =0. 6
IR 2 FUETHBRARRT %=1, 6 SAVETHTEAE % =1. 5
1 JRRETEHEIEE=1. 3 RIBTT R k=1. 3 HRRETHRAR%=1.3 A&RMACERT *=1. 2 BKATHFME] *=1. 2
RATETHRESAT k=1, | T&RATRAT=1. 1 AT RERER *=1. 1 BTl %=1. 1
P =T k=1, 0 RALBHIARA=1. 0 B E R ENT %=0. 9 I —WEl 5 11=0. 9 AV TR %=0.8
AN BT/ INEF 3k =0, 8 BKTHTRG T 3k =0. 8 FELFIHTAMI*=0. 7 F&rilfEREmT %=0. 7
SAFATHAST TP 1IN=0. 6 BKERT %=0. 5 BKHTH HET=0. 5 FAEITE=0. 5 FRFETFF *=0. 5
AT H 5k =0. 5
10 | 2 15 34 | R 36° 58.9° N 141° 19.2° E 30km M: 4.1
e e U 1 WhXH=FlT=1. 2 HEERTIE k=1, 1 #& 5 AT FAbE e s %=0. 5
11 | 3 02 15 | HrRb T 38° 37.2° N 139° 24.9° E 12km M: 3.4
Fep 1 2 F EiE*=2. 2
1 A Erfig)i%=1. 1
12| 3 1128 | AFHy 39° 31.9° N 142° 12.6’ E 51km M: 3.5
HFR 1 BT - IR=0. 8 B T IL A BT k=0, 7
1313 1405 ﬁazti REL - by 32° 15.2° N 130° 30.4° E Bkm M: 2.2
fE 1 EREERTE <=1.4 AAATEIE=0. 6
14 | 3 23 24 | FHEUE ks 37° 00.2° N 138° 23.0° E 13km M: 2.1
FeRi 1 1 EBEE Rk =0. 7
15| 4 0238 Keng 31° 59.4° N 129° 55.8° E 12km M: 2.8
RV S 1 BEEE)IIPNT_EERAT %=0. 5
16 | 4 03 06 | R} BETEAF 43° 20.9° N 146° 09.3 E 49km M: 4.3
AetiE 3 IRENHEARK=3.2
2 AREFRON *=2. 0 fRETTFEIRIE % =2. 0 HEHMIT L L k=1, 6 HREEMHTRN=1. 5
1 HErPETAAPN k=1, 4 BIMERTEAE=1. 4 ARSHTEE=1. 4 BIREATADME %=1, 1 ARSI %=1 1
REMER k=1 1 FEITY F B/ *k=1.0 EHITIL 2 5:%=0.9
1714 0904 | HRUE 35° 37.5° N 140° 02.2° E 67km M: 3.8
THER 1 TR % =0. 7 TFIEHguX Fpajk=0. 5
HUHR 1 AT Uy k=0, 8 HURPARIXHEA=0. 8 HUATHEA KART %=0. 7 FRTHH X KTHT=0. 6
O X A % =0. 5
L)1, 1 REIEES XSSk =0. 9 ARIEHEALX F 5 AN %=0. 8 =Rk LIBT %=0. 7 ) IR | IR = RHT %=0. 6
FHRRR P 3 5k =0. 6
18 | 5 09 58 | REAILKES - AbHis 32° 16.3° N 130° 30.6° E 7km M: 2.3
REAIR 1 EREERJE =0. 5
19 | 5 12 52 | Iz E ISR hpEH 35° 33.1" N 137 02.8° E 5km M: 2.2
gl . I 1 JIGAamTH)11 %=1 0
20 | 5 15 04 | HRAEIEPELD 34° 52.0° N 137° 52.7 E 14km M: 3.2
(B | 5 15 04 | HRhEVEFELD 34° 52.0° N 137 52.7 E 13km M: 3.0
(B | 5 15 03 | HRAEPELD 34° 52.0° N 137° 52.8° E 13km M: 2.8
) U 1 BHFFEITZL=1. 1 RSN k=1 0 HJI[HHEA%=0. 9 JEAAK XA BINT %=0. 9
21 | 5 16 43 | BHERGFZHA 35° 02.8 N 139° 06.1" E 5km M: 3.3
] U 3 BNfgiHE=2.5
2 FEHPFRT ST 7 R=1.6 BETR*=1.5
1 BNEH YT k=1, 2 JFTRIZSEACK=1. 2 BEERT k=0, 8 JaHlT o %=0. 7
GrEoE T AT %=0. 7 FrEOETTERM *=0. 6 =& ii#ANT=0.6 JFHfiKF=0.5
RS 44 5 =0. 5
FZ) 1[I 1 BHJERT =1, 2 BEUEERT S %=0. 7
22 | 5 2026 | @R 37° 1.7 N 142° 1.7 E 22km M: 4.7
IR 1 AR k=1, 3 LN k=1, 2 B | IBTRT k=1, 2 EEIT /N k=1. 2 44 WA H %k=1. 1

AT EEIT =1, 1 B ERTH k=1, 1 FIFFITRF k=1, 1 [Looh AR k=1, 0 4 B M %=1. 0
KRITJFITARE %k =1. 0 BOKTTIENT %=0. 9 HURESTIRA %=0. 9 JANT )3 %=0. 8 AT KRIERER *=0. 8
RIGFH L % =0. 8 KR 70T % =0. 7 EINSEmT R % =0. 7 =ik T AR % =0. 7

KIFFT | = HHT=0. 7 BKHTRILET %=0. 7 2 58T k=0, 7 iGN EF X Foli=0. 6

ZEIFTTEUAE % =0. 6 FFHMTAIH %=0. 6 BKATEAKNT %=0. 6 FAFMTEH0. 6 BKATH HIT=0. 5

IR TETEAK k=0, 5
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
1L 1 EERTEE %=0. 8 KIRATHIRSF*=0. 7
R de I 1 FAING k=1, 4 [ERETHEE k=1. 3 FETHAR k=1 2 BTty Nz %=1, 2 BRI %=1, 1
BEERTRRT % =1. 1 W& TH=RIET=0. 9 KA FAAA %=0. 8 f@EHAAART=0. 8 ARILITTIHFEENT *=0. 8
TRITHT1AE=0. 8 ARILTHHI H=0. 7 FERIHIHT B %=0. 7 ZHE T/ \I%IL *=0. 6
23| 6 0319 | EEFRACES 36° 36.4° N 138 17.7 E 1km M: 2.7
REFIR 1 Tabr LR % =1. 0 T-ahrkE T k=1. 0 REFHTE/K=0. 7 FEFHREHIT %=0. 6
24 | 6 07 33| FHEREIM 40° 4.7 N 142° 12.3° E 47km M: 3.1
BRI 1 P& ERTIE(A%=0. 6
25 | 6 11 50 | FEFEfifE 30° 24.7 N 131° 15.6° E 28km M: 3.3
FEVL SR 1 HREITERRE] k=0, 5
26 | 6 14 37 | BHURHER 35° 25.9° N 133 49.5° E Tkm M: 2.3
S HUR 1 AETZERT k=1, 3 JLZERT LT sk=1. 0 ALUERTARE %=0. 7
27| 7 02 17 | KU 35° 55.0° N 137 35.4 E 8km M: 2.5
REFIR 1 AREMTRR H & PEE %=1, 0
28 | 7 03 51 [ TEERHH 35° 39.2° N 140° 44.0° E 48km M: 4.3
PRI 2 Tz k=1. 6
1 Wskerfiatsk=1. 4 FRETifGle k=1. 2 FETTED %=1 2 RIFERTIERIE=1. 2 fidioifedtk=1. 0
W2 =1, 0 Ry IR k=1. 0 friiie k=1. 0 FRIRFENE o 5=0. 9
B IR % =0. 9 HUFHisFH %=0. 9 AFRTTAH:%=0. 9 FIARNTAA)I=0. 8 1T/7 TRk %=0. 8
FIEHTE=0. 7 25328 9 B b k=0, 7 +i/iH4=0. 7 ARAATHRE=0. 7 SiEH=0. 5
THER 2 JEMFRHZ N *=2. 2 AT =2, 1 HAT A A *=2. 0 Z LAk =1. 9 FEA{ =R *=1.9
ERITRE T 7 F=1.8 JLHLBRTA E k=1.8 [LRiiEITE £ R5=1. 8 A& TT*=1.8
MEETT\ i/ k=1, 7 —=H]—E=17 B %=1 7 | TE#EE= %=1 7 [Ls{fis «=1.7
FrAMER k=1 7 MEEYERTE) [ k=1. 6 BELIEITEE L %=1. 6 [LikigA *=1.6
THE X TIET AT *=1. 6 i ifilék=1. 6 TIHRETFENE *=1. 6 [HEETHA IR *=1.5
TFHEP R XK k=1. 5 FHEMRJIXAEEET %=1.5 HEFEZeH=1. 5 RETFE%=1.5
FEHRT k=1, 5 THELATHEMSET k=1. 5 JAF=>%=1.5 |tk A *=1. 5
1 S/ MEETIT=1. 4 AT HHE=1. 4 JBfEAEk=1. 4 FRFEEHEHE *=1. 4 [LXAHE k=1. 4
R TR T-3k=1. 4 HEHESFATI k=1, 4 BFRF-LG %=1 4 TEeTHIAR*=1. 3
KM AR % =1. 3 FIPEFEME*=1. 3 THERMBXEEN *=1. 3 FHRHEFEH=1.2
THELHER /AT k=1, 2 THERHXIWDAEF %=1. 2 FEHATiI4 E=1. 2 )\ TR IFIHEEH %=1. 2
FIPE AR p k=1, 2 TIEP X =1, 2 TEEELEXOOE=1. 1 J\fEm/\fiF*=1. 1
FRIGTITARIRT AT =1, 1 FEHIHRI k=1, 1 FHME k=1, | FRATEH*=1. 1 FEATIE*=1.0
HFETRE sk =1. 0 FARRIREAS k=1. 0 ShF-HA =N %=1. 0 S Z R %=1. 0 $k7-i) Il HRT=0.9
12 HMTHRS =0, 9 87 ATEH A %=0. 9 W AmERE %=0. 9 JliZem H OH=0. 8
THESLIL AR % =0. 7 BHmiAE B %=0. 7 AHTIRIL*=0. 7 PSHTE4=0.6
HER 1 EARETAR %=0. 7
HOUAR 1 SREUR S KAPIHRE %=0. 6 HT TR RTHT=0. 5
PR 1| U 1 AP X LERET=0. 8 =i LET %=0. 8
29 | 7 05 34 | #EMRIETEH 33° 47.0° N 130° 05.6° E 12km M: 3.2
el U 1 SRETHEEERR. 5
30 | 7 09 56 | REAIEAEAMS 32° 46.5° N 130° 38.9° E 13km M: 3.1
REAUR 2 REAVPEXAH=L8
1 FEAAEIXAEAKT sk=1. 3 AREMIE *=1. 2 ZGHhiTilKIT %=1, 2 FHRMTAEE *=1. 1 ZZEMT E&%=1.1
FATHFIKET *=1. 0 35T *=1. 0 AETEIE *=1. 0 AERF R IIT*=1.0
REAREX E AW %=1. 0 |LIEErREGT %=1. 0 AEAERNTKE %=0.9 AIRATHGE %=0.9
SEUTTPRYIT % =0. 8 AEATRIXA: IR =0. 8 AEAFXIRFANT % =0. 7 FEMTH 7K %=0. 7 FHRTFMERT=0. 7
HIEET AR % =0. 6 IR AREIAE] %=0. 5 T4 HAEEET %=0. 5
31| 7 19 02 | HiAKERES 36° 25.4° N 139° 47.1° E 88km M: 3.3
N 1 b TR ET]=0. 6
32| 7 2102 | REARERAE - FAs 32° 15.2° N 130° 30.7 E 5km M: 2.7
REAIR 2 FmrEd=1. 6
1 AKfSRATREPN k=1, 0 EZSART/INBZS A k=1, 0 EREEFEE %=0. 9 /K{RATH N %=0. 8
33| 8 17 20 | kR 36° 38.6° N 140° 55.9° E 49km M: 3.5
/e 1 BSZiih) Il Ny x=1. 3
34 | 8 18 51 | S RIBEND 35 18.1" N 133° 17.0° E 7km M: 2.8
R IR 2 ZERAHAARRT IR %=1. 5
SR 1 SHEEERTER =1 1 BRI *=0.8 FBETENTRE %=0. 8
35 | 8 19 18 | FEERFFH 34° 50.6° N 139° 58.7 E 54km M: 3.8
THER 1 fEILTARS %=1, 2 fEILTHRATE=L. 1 BRI k=1, 1 FEERTTA% *=0.8 H5)IITkiE *=0.8
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M | R |kt e TR s it
Tl | BBy | & Moo B R GE R E
JTRTTER42=0. 6 TEJ 11T/ \8=0. 5
HURUAR 1 FEKEITEZE *=0. 5
ARSI 1 =Jaski LT %=0. 5
Bl Uk 1 HJrEETZARAK=0. 8
36 | 8 2254 | HWEIRFEE 35° 30.3 N 139° 05.1 E 23km M: 4.3

HURCER

A B

Rt U

RERSIL

B ER

bru—
g &
Jim Jim

3
2

3

E=EfiFR=2.5

BT HHAHETH =2, 4 BTH TR %=2. 2 E5FFHiAZ %=2. 1 /NEfi/ VIR %=2.0
I\FEFHE)BT k=2, 0 FJFRATE %=2. 0 BTHEHZRE *=1.9 BBt k=1.9 \FFiisN*=1.9
H OB k=1. 8 FATTPE-DD U s [3k=1. 7 BRI 2 I8 k=1. 7 BT %=1. 7
INEFETIAHET %=1. 6 & HEFHLS%=1.5 NE T HEHT=1. 5 FHErT H AFH *=1.5
ORI k=1, 4 BRI k=1, 4 FHHEi =1 4 BB TN k=1, 3 PHHrTHIT %=1, 3
HRUFHE BT %=1, 3 PIAFfifks Ek=1. 3 EUSATILTHANT %=1, 2 BT CHEKT0=1. 2
T P EL k=1, 2 MRS k=1 2 B & & k=1 1 BT Zf AR =11
OB k=1, 1 ENZ s R A k=1, 1 JALHFRAN] %=1, 1 HEtrPEFX A8 k=1, 0
HURHE XA k=1, 0 BURTILATANT %=0, 9 ZEETHEH%=0. 9 HFI X EF T %=0.9
HUTALR T - JF % =0. 9 HURUEIEZEHE=0. 9 HUATHH AR AR % =0. 9 §RAmH/NEET %=0. 8

Rk REVE % =0. 8 ARG XA9e=0. 8 ~7)I[TT5MT % =0. 8 fRATHRAE *=0.7
HRUZR BRI =0, 7 BURPRXHERE=0. 7 HURCHE A X HET k=0, 7 B | [XOES % =0. 7
SRR KT IT 5% =0, 7 HURTEEARAMT 3k=0. 7 BHTH XL 5%=0. 6 =JERTEHE % =0. 6
WA XBaEA=0. 6 T TG %=0. 6 HAUKHXZEE) | %=0. 6 HAGHEX F4E *=0.6
FRUCRIE RS =0 6 FRLHIAY)[3=0. 6 HURTPEX 4% =0. 5 HURTE AKX %=0. 5

HURTT X 3k =0. 5 U HRET 5k =0. 5 BRI XA %=0. 5

R N HHE0T k=2, 8 AIREIR AR 0o X k=2, 8 FFlT et sk=2. 7 ARSI AR 0o XK GRH 4 % =2. 7
FHIRRRIX S k=2, 7 W44 TR k=2, 6 JEAHTHM] k=2, 6 WA *k=2.5

BT HEX T 7 B HT % =2. 5

FER TR %=2. 4 AR e=0, 4 5 |W]A [ % =2. 3 AR XL ILA HG % =2. 3
FARSEHRXOR S % =2. 3 i LIRT =2, 2 KBEHT H 7Tsk=2. 2 {FEAEEE % =2. 2

A FHMT A FHAAE % =2. 2 AR+ H AT k=2, 2 SR TVRRINT % =2. 2 FHRARTRRX N k=2. 2
FARERREAGA =2, 2 ZREFTTRE =2, 1 RRIEIHA X = V85 k=2, 1 FEJINTE (L %=2. 1
BRSO % =2, 1 JERIHAREE %=2. 0 18| A4 28 k=2, 0 RIS X R *=2. 0
HERSER R AT k=2, 0 HEIRERIK B8 =2, 0 /N AIgREE =2, 0 [LAEAT Lk %=2. 0
FEVRSR X ] k=1, 9 BRI KFRAT k=1, 9 BRI sk=1. 9 FRIEIE R XA % =1. 9

R XA % =1. 9 JIGF R E T k=1. O FHAEIREX GHE %=1 9 FHRLERHXALLIN *=1. 9
FEFR K =1. 9 FRECEX | IFRAT %=1, 9 BEEHE T XBE T =1. 8 JEAT FHEEA %=1.8

FRZSN I RHHBT A - =1. 8 AR T X BT k=1, 8 BERHREE*=1. 7 2 7 T2 7 If=1. 7
JUIRTRAZ X3k =1. 7 BRI X LTRET=1. 6 KR PSR %=1. 6 BREFHXTIH0T % =1. 6
FARMIT A % =1. 5 BHATERT =1, 5 BRIEES FLIXORIANT % =1. 5 FREAZR) I [XJEAH A HRT %=1. 5
R RN k=1, 5 REEREXIERE % =1. 5 LR B SANT %=1.5

BRI X LT =1, 4 B RILRET k=1. 4 BREER T ARRKAERT k=1, 4 BRI XS *=1. 4
FREAIRX M, %=1 4 SRR RAIL *=1. 4 BEIE KA TE *=1. 4 )= RiXER) | %=1. 4
P AR TIBEA k=1, 4 RENCEE RIX Sk =1. 3 BRI/ IVE A %=1. 3 BHRITAER *=1. 3

BT k=1 3 FRIEAIR KSR *=1. 2 FRIEGNARAHIET %=1, 2 FEEH X ALINT % =1. 2

TR THIOARNT k=1, 2 FERMIE AL % =1. 2 HETETDED E=1. 1 BRSIRKIRI*=1. 1

FARE R MI=1. 1 BER HER2E LS k=1, 1 )G I e iy sk =1. 1 iR X B AIGE *=1. 1
JUIEFRAE X GRS k=1, 1 SATHERNT %=0. 9 BEEAHX 7R %=0. 9 BER T QBT %=0. 7
/NEEHTAEP=0. 6 ) 1A X I MZBUZERT=0. 5

IR k=2, 5

KHAMEATI *=2.2 KHAMKA=2. 1 ELJIBTHR =1. 7 #EH A %=1 7 EEFEE *=1.6
BRI k=1, 5 & ISR, 5

BT TR k=1, 4 KT \UETR k=1 3 |LAUALRT RN k=1. 3 FEFE I EE=L 3
VHRERT/ N % =1. 3 EPATE k=1, 3 (LRt k=1, 3 FEIMAAFIRTRIREE % =1. 2

PRI AR k=1, 2 KH AT %=1. 1 {HRTTE) IR % =1. 0 FEMN TGl FRAE *=0.9

FRPN TR FT % =0. 9 Fhderipkl *=0.9 & LHHT EEH*=0.9 &LEHTTTEH*=0.9

MER AT et 3k =0. 9 "B AT BTG L sk =0. 9 FRRFrAFAA: 3k=0. 8 FIZERGEN *=0. 8

FRON TSRS % =0. 8 T T4 %=0. 7 HuRii B JEITSA % =0. 7 &I QT8 %=0. 7
PINERSINE NS =0, 7 LB EUERTEE - 5% =0. 7 (LIZLALALTHIAEET %=0. 6

HBHEA IR D » R %=0. 5 YNSRI THE=0. 5 HURFT BN *=0. 5

TEMRTAEIRAT B B R % =0. 5

sNLIETIEER k=2, 2 BT k=1 9 TR *=1.7 Btk *=15

B LE T =1, 0 G THN=1. 0 FRRRE K XIHEESE % =0. 9 SETTHINT %=0. 7
FPFERAEAK=0. 7 FEAPFRE ST 7 R=0.7 &k HR] %=0. 7 BRI %=0. 7
FUOETEM*=0. 6 5= H=IRET=0. 6 FEEFHial;*=0.6 =EHIAN=0.5

GRS HIET =0, 5

SV F AR E R k=1, 3 JIETABAT=1. 1 AR % =1. 1 BrEEs kil x=1.1

SV ERE XK %=1, 0 FrRATACESET =1, 0 FUAILIHTHT 2 )113%=0. 8 HAXLITHFAERT %=0. 8
ARAEMTERAE =0, 8 JIIEMT T\ k=0, 8 Bl A 11%=0. 8 EULITAZILI%=0. 6 ARAEMIAEARAT %=0. 6
BT % =0. 5 B E = J5HRALR %=0. 5 SV RIHFIXED=0.5 B& LA %=0. 5

By ESERITATS *=0. 5

AR SR k=1, 2 FIERATERITEA k=1 | S FARES %=0. 9 JiZe H ooH=0. 9
TSI % =0. 8 FEERFTTEGVA %=0. 7 W8I [TiARIE *=0.5

R8P 1| AL *=0. 6

88




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
37 | 8 2301 | fEMIRACHETH 33° 46.9° N 130° 05.5° E 12km M: 3.4
P IR 1 FEETTESRN=0. 7 FEETTrASS % =0. 5
38 | 8 2337 | ELAE 33° 09.3° N 132° 21.9° E 37km M: 3.0
R 1 FRE A *=0. 7
TR 1 fEEriRm] %=0.7
39 | 9 0124 | Py 36° 27.8° N 141° 02.7 E 44km M: 3.6
PRYSI 2 BNCHBIINEAL %=1. 8
1 HNEETR=0. 9 AT HERIRIT =0, 7 FREAHTHTERT=0. 7 AR A %=0. 7 Bk R)11%=0. 6
WHERE I %=0. 6 R E T LN =0. 6 SHEET/ N %=0. 6 HHREHAAT%=0.5
HEICE TR [ %%=0. 5 S#kTiAMT %=0. 5
40 | 9 03 35 | SBREETE 23° 47.6° N 122° 29.1" E 24km M: 4.8
TR 1 BIRENTAER=0. 5
411 9 07 23 | HaUA 35° 35.0° N 139° 56.8° E 21km M: 3.3
THER 2 THERFXIWDLEF%=1.9 J\ T RFIHEETH *=1.5
1 TFEERBEXEAER k=1. 4 HETIRNT k=1. 4 TIEPRXERNT *=1. 3 TR IXIEERT %=1 3
B TE +=1. 2 RrENTRERI*=1. | TIEERRMET*=1. 1 TIEPRXFRE=1.0
TP R TR *=1. 0 VUEDATHFENE *=1. 0 THEERKOUEF=0. 9 S Brigidir 4 %=0. 8
EFNRE YT 7 F=0. 8 TIELTER/NAE %=0. 8 M 22AE %=0. 7 Bt/ G R i k=0.7
BT %=0. 7 LHTHA %=0.6 {ZTTHOH=0.5 1) 1[HET/\0%*%=0. 5 FIPETHIRAR*=0.5
—EWT—E=0. 5 KA EA AN *=0.5
PRI 1 HRRfisem sk=0. 5 JIRHTAH=0.5
HOAD 1 HATAUHEKFIT=1. 0
42 1 9 08 24 | LTI 38° 39.8° N 139° 26.6° E 15km M: 3.5
iy 1 RBRETHIRE % =0. 7 #BRITHIEME)11=0. 7
i 1 At EfifgRE%=1.3
43 1 9 12 56 | REARIFKE - AALHS 32° 15.2° N 130° 30.1° E Skm M: 2.6
() | 9 12 57 | REAREREL - Aty 32° 15,1 N 130° 30.2° E 4km M: 2.2
REAIR 1 EREERE x=1. 2 AArATEI=0.9
44 1 9 13 40 | f&EERyh 37° 25.0° N 141° 46.7 E 47km M: 3.6
A 1 UEERTRET =0, 9 JRITHTHEHFE=0. 7
45 | 9 20 33 | AR— 7 U 47 04.4 N 145° 16.8’ E 489km M: 5.6
e 2 BRG] %=1. 5
1 BIRENTEAE=1 1 BKAETTYANT % =0, 7 JELFRMTELSE % =0. 7 FASNTHERS % =0. 6 MREEHVE A H *=0.5
AR 2 M ERTIE{A%=1.9
1 M\ FAHmdk=1. 2 Fe- oAU k=1. 2 BOBFTOFSERPIk=1. 2 EF0HIBT I % =1. 0
JURTHZRNT=0. 8 HUMKRY 7 X iHAHI=0. 8 F-MT =0 7 ZIRFiRMIT *=0. 7 HALAT -ALRg *=0. 7
TR ek =0. 6 Sk 2 IEHTEEH %=0. 6
TR 1 BERATER | %=0. 9 AZ&TikLRIR=0. 7
46 |10 02 13 | FEERH I 35° 36.8° N 141° 00.4 E 14km M: 3.3
THER 1 EFIRAT T 7 F=0.8
47 (10 06 13 | ffFskaiE 34° 03.6° N 135° 04.1° E 12km M: 3.7
Tk LR 2 AGFJIET RS k=1. 8 BB A R=1.7 HEMTHE x=1.6 FEIH]T s %=1.6
FORRILUA AT A %=1, 6 FoafkiL B @l EE k=15 H&)Im+A4*=1.5
1 HESTIE=1 4 A ETPSNT %=1. 3 YR FEt*=1.2 FEkLT—%& T *=1. 1 FHTEE=1L0
FCONTTEE T =0, 8 FEKILITTSEFE 120, 7 Fre WM& 5%=0. 6 A72~M]1F=0.5
)BT k=0, 5
48 10 17 22 | LI 38 37.7 N 139° 25.5° E 11km M: 3.5
I 2 H EAiFE*=1.8
iy 1 RBRETHIEIE) =1, 0 B IR %=0. 9
49 |10 20 33 | I ELIRSER APV 35° 28.1° N 136° 44.0° E 9km M: 3.6
el B3 LR 2 I RATRET k=2, 2 KEFITREF k=2, 0 A5/ | B BT k=1. 9 IR LRT3E L3 %=1. 9

IR\ Rk =1, 9 AT FEIRek=1. 8 IRERTTMH 2 L=1. 8 MR LT k=1. 6
TR % =1. 5 Eihli e *=1. 5

1 FERTBI k=1, 4 AERAMTEIT =1, 4 AT A %=1, 4 AREATS k=1 3 IR 155%=1. 3
g B LR RP k=1, 3 AEHMTAETT sk =1. 2 Iz AR >k =1. 2 BEIF#5EE Y *=1. 1
KIETTERRIT sk =1. 1 fF0= k=1. 0 BIEZE)IT%=1. 0 Iz EpHET/SZH:*%=0. 9
B 2k =0. 9 I BT A AERIEE=0. 9 SN HGH % =0. 9 &8 hsri KHET=0. 8
PSP RET %=0. 8 EHMTTHE L =0. 8 {4/ IIN] =HR=0. 8 5L INTHTHLE *=0. 8
FEIRT -2 EmT k=0, 7 ST SRAT 3k =0. 7 )IROETH) 1) % =0. 7 BB ARINEANT % =0. 6
BilRTT BSPT k=0, 6 RIVETTA L %=0. 6 BB/ HAZIF %=0. 6 B2 MTH{EHE %=0. 6
ARIEHIHRE %=0. 6 HZE/ M k=0. 6 $HE/IMTHRH %=0.6 J\EHAT\EHH:*=0. 6
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51

52

53

54

55

56

51

11

11

11

11

12

13

05 19

09 13

10 53

16 04

20 31

06 21

01 52

09 57

FEHR

SRHPI

BRI
R

R

HKH

H.

R

SEPRNETPERT % =0. 5 LR *=0. 5 B/ JRETRE 5k =0. 5 BHTiAkEN%=0. 5 JIHITHON*=0. 5
—ETTR=2. 4
1 —EHAREET %=1, 4 £ &REX\FHTk=1. 2 {HHEGHEBIEE k=12 4 5Bl R%=1.2
— BT k=1 1 RIFATIER Lk =1. 0 —E ik =0. 9 TR i RE T %=0. 9
S BSFILR Ve % =0. 8 £ H R %=0. 8 £ 5 RALXKFKE@*=0.8 HEHETEAT%=0.8
BETTRTRETTANT % =0. 7 JiZHMTH N %=0. 7 & E i H F%=0. 7 TR ATRBAFHT %=0. 6
FRINTTEFRINT %=0. 6 Z& AT IHAT%=0.6 £ HBHXIFT%=0.6 4 5BFILX N *=0. 6
VAT PR BT AERG =0, 5 IR LIET k=0, 5
1 EUFEaiT R k=1 2 FIERNENEE x=1. 1 ASHTH3%=0. 8 AT LFFEM %=0. 6

Do

38 53.2° N 142° 05.0° E 45km M: 4.1
2 ZAUTBHIREZAT R=1. 5 KIFFIHG *=1.5
1 FA=RERTRE =1, 4 SALVETIEAS k=1, 3 F&THRAERT *=1. 3 KULETIRE=1.0
AL FBT k=0, 9 B = FEATHE % =0. 6 TATHTRAT=0. 5
1 KAMETRANENT=1. 4 AP *=1.0 —BIfiFMRAT%=1. 0 JHANFETTH)R1=0. 9
BETEIRAT % =0. 9 —PBIriTEET % =0. 9 2477 RUBRT=0. 8 FemiTa: FH i FRT 5k=0. 8
BT HE K % =0. 8 FEATTAIENT=0. 8 ¥ i 0T =0, 7

35" 43.8° N 141° 00.0° E 13km M: 3.1
1 B/ TT=0. 7

39° 38.8° N 142 04.8° E 86km M: 3.6
1 —BIHTEMT % =0. 6 24T AEMT=0. 5 SATHTHZEMT%=0.5 B iHiXA %=0.5 —BIHT==ARNT %=0. 5

38° 33.1" N 139° 24.0° E 11km M: 4.3
3 K iR %=3. 0 A Lg% %=2. 8
2 BJIFTRI*=1.5
1 BEEHAE=1. 3 A EaiBRATk=1. 2 A ErpaiR *=1. 2 SEEHFH 2 Ril*=1.1
R FE =0, 9 A Ef AT %=0.9 + HETHRA =0, 7 B » 1 k=0. 7
BFE T IR k=0, 6 F Eil A %=0. 6 PRI %=0. 6 HEIGATKE=0. 5 JAAHEI%=0. 5
2 AR =2, 3 BRI IR k=1, 9 AN THUE HET *%=1. 8 FEPNETSHI%k=1.5
1 FERATT RS =1. 4 FERTIRIENT=1. 3 ZJINTREL sk=1. 3 JOREAIT *=1. 2 FRAH O *=1. 2
PE)HRTRFR k=1, 2 fCEIT k=1, 2 FBRITH R4 11k=1. 2 HPILRTRIR %=1 1 {EHETTR7IF=1. 0
FEPSBTTE)3k=1. 0 P5) 1 [BT¥E % =1. 0 [LNOBTHEA sk =1. 0 B rhfEE % =0. 9 EE i EHT %=0. 8
FENITA% H #=0. 8 {EHTTIILIH *=0. 8 RRAFNEA *=0. 7 {AALITAHI=0. 7 FRITRT AR % =0. 6
SKIRTFEMGRSE % =0. 6 LI/ INEIRTEHR=0. 5 (LT INEIRT/INEY NRIT =0, 5 _F-(LiHi{AiE % =0. 5
T T E R k=0. 5
1 KIGHE) = HET=0. 8 A& HHER MR =0, 8 ‘B2 BRI %=0. 7 AETRL % =0. 7
Z B 5k =0. 6 KIS 1% =0. 5 KT &) [ Ré=0. 5
1 ALAETFPEART FRARPN %=0. 5

REARIREL - FbH 32° 12.3° N 130° 25.2° E 5km M: 1.9

REAIR

GRSl
JHAERIR

1 ARARfEEPY % =0. 9

23° 54.2° N 122° 53.8 E 29km M: 5.5
2 HHREMTAGRE=1.9 SHRERTAG%=1.9
1 SARERTHNEL 4 PraTETANE=1. 3 AETHIEET k=0, 9 I EHT =0, 8 T EHTAJF=0. 8
VrERTI A0, 7 AHETEALRS0. 7 AIE TR0, 6

VLREA I 32° 41.8° N 130° 40.3° E 12km M: 2.4

1 AEARPEXFAEHA=0.9 FiAKkNT %=0. 6

JLEE 20° 141" N 128° 10.7 E 256km M: 6.0
3

%%ﬁﬁﬁﬁ?%%m AEETTFIRTHL =2, 7 FIRRT -0 k=2, 7 BT =2, 6 WA PIATEE %=2. 6

ESBTE %=2.5

2 WEFPNET B E k=2, 4 WEFPNETHNGH 2 RS k=2, 1 P PNBTPE & R=2. 0 R AR BBTRIR %=1. 9
KIGHET g % =1. 9 STHTIATTk=1. 9 FFAETALSS % =1. 8 FETFLMZERT *=1. 8 FTHIEE *=1.7
FERTE TR % =1. 7 AN PEE & =1. 7 BERAHEENT=1. 7 Rt *=1.7
WENET R k=1, 6 FERTTEILIT EE5]%k=1.6 fFIHTHrE *k=1.6 KFfrEH*=1.6
FALRTEML %=1. 6 STRTEAHE=1 5 BE AR *=1. 5 FyAnTFyA£=1.5
BRI 2 k=1.5

1 FBERKEBRTVZ O k=1, 4 BEW ST S WS k=1, 4 HGRTHFIR=1. 4 STt *=1. 3
FAFEITPE.S k=1. 3 FEAPNTERA=L 3 FEARETVE *=1. 3 FoyARTEEA=1. 3 HaalTAcfE *=1. 3
FETIRILRTHCZ JF %=1, 2 AR RNT)I[VE % =1. 2 {82 BT % =1. 2 EMAETEMEHEMmE=L 1
R BBkt s B B=1. 1 PRI x=1. 1 FEARRBATAR %=1, 1 &AM AR PN %=1. 1
BISHTE 2 %=1. 0 JEVLSTHTHAT=1. 0 RWHT4E=1. 0 FEVLSTHTEART %=0.9
RS/ INEE=0. 8 BASITIEN=0. 8 BAGMTEZM %=0. 7 MK i %=0. 7
ST HA % =0. 7 PEZEHE=0. 7 R4 *=0. 6 FIFEFETHZ T=0.6
V.2 P2 #=0. 5 Ta.2FKTE&HT*=0.5

2 AR E/ VAT %=1.5

1 FELFEEXTE %=1 4 ERFFEk=1. 3 FEARFERT % =1. 2 AHi E R *=1. 1
[ | LIFE I ZCRENT % =0. 9 & OFHAEHT %=0. 9 [ LIS PE AR %=0. 8 #A&Hi_Li=0. 8
[ L APk =0. 8 ST k=0, 7 [ LI B AT 5 =0. 7 FLEMTRE %=0. 7 WP NHTEAIT *=0. 6
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HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
o | H R [ oo B E G E B
BT RALZERT %=0. 6 FKHET R %=0. 5 EREHT [ J7%=0.5 [ILAbXAEE) 1] %=0. 5
Kbk 2 PAATHILHEL=1. 6
1 e L *=1.3
Bl Uk 2 HESTEPETRMT k=1. 8 EWAF i MIETPN L k=1. 7 EURFTRME k=1. 7 ERRITIEEET %=1. 6
FRR T IR k=1, 6 TR %=1 5
1 BIRTZEE=1. 4 AEEThIuEk=1. 3 Fr EH=1. 3 ML) T NA B A k=1. 3
EIGZESRRT S % =1. 3 ARG G HEEk=1. 2 /AR =1, 2 /MARTEF G R o sk =1. 2
BT PERE k=1, 1 SRl ORFEAR R=1. 1 FIRTiGRE k=1 1 [FEEITAE k=1. 1
PEARHT B k=1, 0 @& THEMT = HH=1. 0 =&MiT FyT%=0. 9 FENT FEH=0.9 SIR#ER =TS %=0.9
IR AT ATEAE % =0. 9 FEMI IR L & —%=0. 8 /IMKHTIE %=0. 8 ZERTHALI7HTY%=0. 8
H e riEe=0. 7 )1 FERT) 1 sk =0. 7 HESERHR A TEB)AR % =0. 6 HMHTARE=0.5
TR 2 [EEEF =1, 8 AR A AR k=1, 6 [EEEFA 4 k=1.5
1 Pl k=1, 4 Bl B k=1, 3 JERIBRAEERIR % =1.3 5 B Eia)I Al k=1. 3
PSR ek =1. 3 JCKERTEH S, %=1, 3 i sk=1. 2 AERNTHA % =1. 2 PhfHfoEE %=1.2
EEPEATEEAE k=1, 1 VEFIT SR k=1 1 5 DAL VI k=1.1 9 5 FhH5IRESD *=1. 1
DK BIT#H =1, 1 ARETTER=1 0 )\ EEHEIT BURN k=1, 0 BESRHTASA TR £=1.0
5;;[9?&1] EEARE %=0.9 FEESITIER *=0.9 5 D EHGABTELIE%=0. 9 EEHETHES %=0.9
W28 BRTIEA B % =0. 8 PERAARTIERRA*=0. 7 FRBIT{ibn) 11=0. 7 HHIZEM=0. 6 GHPAtEEE=0. 6
AT E=0. 5 FEAAEEELR=0. 5
SR 1 SlE=0.7
=1 1 STZEHIT =1, 0 J ST HEF k=0, 9 2235 AT k=0, 9 ZJFiiH—17=0. 7
JEETHIAMT k=0, 7 S AT k=0. 7 KA /N5 %=0. 7 FFRRTHGE Y k=0, 7 HFENTPE IR %=0. 6
i AR % =0. 6 =JETiAREE *=0. 5
I 1 HERTH=1. 2 EAFTREET %=0. 7
TR 1 FFRTEE *=1. 3 PE Tl % =1. 0
PRI 1 SRTAEE k=1, 2 @ANHART=1.0 EariL/ P k=0.9 1EErATHHT %=0. 9
[iijuy 1 BRI HCRHA B ST =0, 6 DAL %=0. 5
58 |13 17 40 | ZRBREREES 36° 04.77 N 140° 00.1° E 66km M: 3.3
TR 1 ¢ B 9 S bt %=0. 6 4FRIHAH:%=0. 6 JREET/ N *=0. 6 AAHiH=0. 6 HrEHiFIH:%=0.5
TR 44=0. 5 AF HNJFEHT =0, 5
L7 1 PERFTERIT =1, 3 FHLE FHIALREAT=1. 0 AT A TNTE M k=0.8 /MU L %=0.7
BT %=0. 7 FRFHHE %=0. 7 VBT k=0, 7 HiAHTERT=0. 6 B riHHT %=0. 5
WA TS HITER % =0. 5 (EEF B8k =0. 5
HERG I 1 HANTHRE=1. 4
59 [13 20 16 | REARIRRE - by 32° 15.9° N 130° 30.3° E Skm M: 2.2
REAR UL 1 SAERTAAE=0. 6
60 |13 21 57 | FEHIREA
HUAR 1 /NIRRT = H A 1L=0. 5
61 |13 22 02 | HARRHE 40° 54.8° N 141° 49.5 E 69km M: 3.1
BRI 1 P ERTE(AR=1.1 JUSTHEERT=0. 7 BOEAHOF SR *=0. 7
62 |14 04 15 | FEVE S IRBEEEHT 32° 14.7 N 130° 17.8" E 10km M: 2.7
REARUL 1 ZK{R PPN 5 =0. 9
RV B 1 ERHTHER %=0.7 £ BHTHITE*%=0.6
63 [14 06 43 | SAFEM 40° 22.6° N 142° 15.7 E 41km M: 3.3
BRI 1 P& ERTE(A%=0. 5
64 |14 12 24 | BWFEREITE 27° 50.8’ N 129° 49.0° E 43km M: 3.8
YR 1 AR E %=0. 7
65 |14 22 15 | EEFRrEH 35° 52.4° N 137° 42.3° E 10km M: 2.1
IR 1 ARREMETHETE %=0. 8 AWM H3E%=0.5
66 (14 22 23 | +HEthAh#Es 42° 45.5° N 143° 25.3' E 107km M: 4.0
At 3 THRETRAT k=2, 5
2 BHERTSCEART % =2, 2 BYATHTH 6 S5k =1. 8 T SHHRTIE 1 55%=1. 8 Hr{SHT 255%=1. 8
FRESAEMTAEAE sk =1. 8 ABIRTAIRGM] k=1. 6 SIFKTTTERIM R *=1.6
1 WA AS=1 4 ARITIE2 TH=1 4 THRTERIk=1. 4 FRIMTAN] %=1. 2 FHEAT5CH] *=1. 2
FALPNATHE 2 45 3k=1. 2 TBETE/KBTRE 4 545=1. 2 MREriIER sk=1. 2 FH/RTE *ﬁfﬁfﬂT*:l.l
IERATH 2 55k =1. 1 FEBENTHET %=1 0 JLZRTIFAIE=1. 0 LANTRT 1 45 %=1. 0 HIFErSRINT N%51=0. 9
SR THFATFER T g 5 =0. 9 SIFRATHIR %=0. 9 FEARTHEIR %=0. 9 BRI 3 FJi %=0. 9
MR % =0. 9 JHHAWTEH%=0. 8 +IFMT i %=0. 8 FHHEMTTE 1 55%=0. 8 Z VM RRLHE *=0. 8
IR A 5k =0. 8 BBJEATREIE Tk =0. 7 JARMT FAREE=0. 7 BV FA%=0. 7 FERIMT EREIAFI=0. 7
ZEERTB DS k=0, 7 JHRMTIIR=0. 6 %Y HLETH H%k=0.6 HrOT22MTH %WUJﬂT 0.5
AHIRRTIE KA %=0. 5
67 |15 01 30 | FIERHS5H 35° 38.1° N 140° 40.0° E 50km M: 3.6
PIRU 2 TS %=1 6
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2

i

15

15

16

16

02 59

03 31

01 38

06 35

15 33

00 25

1 kit sk=1. 3 RIFENETHERIE=1. 2 FREhHAeiEt k=1, 0 Frsiriiibie % =0. 9 Wiskriyd.2 h=0. 8
FRIREEME T o % =0. 8 Ry T FIRH *k=0. 6

2 FEI B *=2.0 JEHEGH PN *=1. 8 HBEH4 R k=1, 7 FEHEFT*=1. 6
(TR AT E L RA=1. 6 JaliEAE k=15 [LIakiiEE *=1.5 [ EIT M *=1. 5

1 JEAT=k=1.4 [HEEEHT/\ AT k=14 [LRFAEE = %=1 4 [LRATHEE *=1. 4 JRHETHRT-%=1.4
FIEER k=1, 3 FEEYERTEE L %=1, 3 ZEMTLA=1. 3 (LEATER k=1, 3 FIAERGA *=1. 3
ZILED Nt k=1, 2 pRHERRZEPE=1. 2 AT H A k=1 2 FIREEH=1. 1 EA#ERE *=1. 1
R T R=1. 1 BUERTHE) | %=1. 1 —EB—5=1.0 FRHETL HERE=1 0 thETHAS %=1. 0
BEEYERTE) =0, 9 HATTHHME=0. 9 THEHJLXHANT =0. 8 KEHTIRA VT ¥ R=0.8
RN R % =0. 8 A B i Ak =0. 7 $FFi/IMHETHT=0. 6 THE AR *=0. 5

etz B8 VR 36° 03.3° N 137 34.4 E 8km M: 2.4

R .

O LIRALES
LR

By RIRALER
FERSUL

HTE
RS
R
ST

i
ki

ERER
R

iy
&
I

A,

1 TR ARAT k=1, 1

34° 08.5° N 135° 08.9° E 5km M: 2.2
1 W k=0, 8 A HIATFIEMT *=0.6

36° 06.4° N 139° 41.2° E 85km M: 3.2
1 (FENRTHVEALENT %=0. 8 ) IITHIRER %=0. 8 RHFETRHIIHT%=0. 7 {FENRTTHNT %=0. 6
FAAETHTCAEHT % =0. 6 HalAE T ERARARET %=0. 6 73 EATFARET %=0. 6 BAETHA=0.5 EMATHHEF%=0. 5
1 BRALLTITRABENT 5% =0. 7 V&)1 [IT#& I k=0. 7 ASFETTVEENT=0. 6 ANZETTAFIR %=0. 5

40° 41.9° N 142° 39.3° E 26km M: 4.0
1 SEAERT BAERE %=0. 5
1 BT %=0. 7

SE IR PR 39° 0.8’ N 140° 52.8’ E 8km M: 3.1
H.

1 SRR =0 5

37° 10.4 N 141° 2.3 E 47km M: 4.3

3 MEHERTALI % =3. 1 f&&/NEHT LA RS % =2. 9 & [N AR %=2. 9

2 WhOETT=RMT=2, 4 BEERTTFT % =2. 4 FBRTIHAS =2, 3 FIIHTHT A k=2, 3 KAEHTHEF |- %=2. 2
FAT T GHIET k=2, 1 BRILFATMIRERT k=2, 0 JRITHTEEIE=2. 0 Kokt FhaAk=1. 9
WO I k=1, 9 SRIGFATIRIG k=1. 9 FATHTARS BT=1. 9 258 | ieiiE T %=1. 9
FHATTEBIEHET k=1, 9 [ERETHEH %=1. 8 EJIIAL NG *=1.8 )JIIPIFF )P EJE %=1. 8
FHA TS ZERT k=1, 8 /NEFRT i@ % =1. 8 /[NEFA]/NEFHT k=1, 8 HEAIEAVEE *=1.8
JUPASTINN=L 7 AR sk=1. 7 JIMRITF S W k=1 7 "PEfNEE k=1 7 —ARhidfk=1.7
TR IREPIT FAGE AR k=1, 7 MENTHIE HEE=1. 6 7)) *=1. 6 fEETHETEILAT *=1.6
TARATHIRIE k=1, 6 EATTHRIE %=1 6 WO X THEHEA k=1. 6 RIFEEH/INEX *=1.6
fREOETE) N k=1, 5 28I i/\IEIL %k =1.5 KEFRE/INE=1.5 FHZR%=1.5
AR E *=1. 5 FEEATAER *=1. 5 AREERHHR =15 &)/ \IFIT %=1. 5

1 SERBTARERE %=1. 4 ) BTRALR %=1 4 HIEEITIA) |5 % =1. 4 VX TSET %=1. 4
PR TR XARTE=1. 4 FEFRRE TR S X PEMT k=1, 4 ARETTEE %=1 3 JIIP EJIP/NLSE k=1, 3
AU %=1, 3 FEFEIE TR X S RET k=1, 3 FEATHIEN=1. 3 KEAEH*=1. 3 KA *=1.3
FTHIET AR Y N % =1. 2 FEFRIE AT = BHT=1. 2 " ANATHTRHE *=1. 2 W B0rET H &M %=1. 2
PRI T k=1 2 fRETARE] =1. 2 Wb i/ aiE=1. 2 BRLTHBRk k=1. 2
BN RIB T % =1. 1 FESHT A %=1. 1 BRLEH=1. 1 SHTsORRE %=1 1
ST TN k=1, 1 FRHHk=1. 0 B HEORIT k=1. 0 f&E0HERAIF%=1.0
TR R 11=0. 9 FEARES T JEETIAHT 3k=0. 9 #& EHTAAART=0. 9 #& B {FHEr T % =0. 8
HEMTHE =0, 8 RAAFTHATI AT %=0. 6 FEHIATHEEE=0. 6 =FHT KT 5%=0. 6

2 FEETRGk=1. 6 LTI k=1, 6

1 b RRTRI) =1, 4 e ERTF =1, 3 AJRIERTH k=1. 2 LEmTHnR=1. 2 4B %=1. 1
AT %=1, 0 A&EHPAEN %=1. 0 HEAETIERT =0, 9 =IRhNSEmT=H#TH %=0. 8
FA T EENT =0, 8 {IE45HE=0. 8 EHENT /MK 5 =0. 8 {IIEHAARGm REF % =0. 8 (IlIFERIKFE %=0. 8
BT FET=0. 7 RIGFTRAL % =0. 7 SLARBT B#E=0. 7 L 150TRY % =0. 7 (IEGHERKA=0. 7
KIgFT AL % =0. 7

2 BRZEATSET-%=1.5

1 AFABBE) BTN %=1, 2 KHEFREE F k=1 0 TR TARET=1. 0 IR ILmHR=1.0
FFEMTALRIH: % =0. 9 FHLE TR ERT %=0. 8 AR A K =0. 8 HFATRE) | [HTFEHH *=0. 7
WA R % =0. 6 BT HET%=0.5 K HFHEPHET=0.5

1 KRET AT 4 7=0.7 HKIRATFRIRIE%=0. 6

1 HIZHih) IINFRE k=1, 4 KTFHTHLA %=1, 4 AR HATRHET k=1, 3 4FRHiaH*%=1. 3
K TPNEIT k=1, 2 FFERE LT %=1. 2 BRERT/ NP k=1. 2 HZhi-FERTAGH % =1. 1
BOEF A =1 1 HERETINT k=1. 1 FERET NE*=1. 1 Sk ZR)I*=1.0
W E THEF O sk=1. 0 ALZRIRHBEENT %=1. 0 HJiriHr44=1. 0 AP M k=0. 9
A THTSEIRHT k=0, 9 A&ERIHTARR] %=0. 9 ZLPGTFIH:%=0. 9 B IHTEME*=0. 9 FHEA M HITENT=0.9
A TR % =0. 8 IREMTAER %=0. 8 AtZskrii-PiT % =0. 8 OV= b7 iirgsiliks %=0.8
SRR k=0, 7 HNZHAHT*=0. 7 BYIFRR M %=0. 7 AP HAM=0. 7 FFEKE fHE*=0. 7
OI= BT 1 %=0. 6 F R Aikf=0. 6 2RI F4K%=0. 6 FEFKTIANT %=0. 6
RO LRI R 5k=0. 5 /NETH/INI %=0. 5 /NERHERE %=0. 5 IHEBFTHz L %=0. 5
K H TR HET % =0. 5 EFHiFH %=0. 5
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36 26.8° N 140° 59.7 E

KT RN =0, 5

45km

32° 00.8° N 129° 42.3° E 11km

B | [N T RET =1 2

38° 57.9
—BATTERARMT k=2. 9
-BETREIRMT =2, 4 IRATEIR k=2, 3 (BT K % =2. 2 RMWTR Rl =2, 2 BUNTH7TH % =2. 2

BNTARIR 3k=2. 2 At ErifHERT %=2. 2 —BIrHTIEERT % =2. 2 —BIri s L] % =2. 2

BN T IROBEIT=2. 1 AT 1 MT=2. 1 RS AR IEmT=2. 1 BN 21 %=2. 0
FEFTEBTIRPY) k=2, 0 A THHPEERT =2, 0 P HHNT k=1. 9 54 FlkiT=1. 8

T TR | =1. 8 Jb_ErmHNRENT=1. 8 BN AAKIRIEATAT k=1. 8 [EniE H i AT =1, 7

BRI ATILERT=1. 7 AEATIGART=1. 7 &7 IRATTa R k=1. 7 —BAHiRKEMT=1. 7 B i k=1. 6
ILIFERTARIR k=1, 6 EAATEIR *=1. 6 mEFHESF] % =1. 6 JEETAM AN *=1.6 —BIH{ERAT *=1.6
TEETATRNT % =1. 6 SRIEMTERIE P UBRAT % =1. 5 KAETTRRNT %=1.5

(LI \REHT=1. 4 I EEk=1. 4 TERTA AR %=1 4 PEREET) I %=1. 4 BNHRTR *=1. 4
TER TR % =1. 3 Bl k=1 3 B i *=1. 3 {EETORATHT*=1.2
VEFVERTIRINACH k=1, 2 —BAT) 1IRHT sk=1. 2 BEMITEHNT k=1. 1 JUE i KE=1.0

BT R=1. 0 BT 18=0. 9 =TT F A BT %=0. 9 BFHAFEFHH % =0. 9 FAMBEAITA=0. 8
FHEPAAAT B =0, 8 —BErAT LM sk =0. 8 AGEHTALERIRN=0. 8 ‘& dyfijfti==0. 8 A& IFFmT=0. 7
S TR AT k=0, 7 KABET/ MRk =0. 7 JUFFHFERA %=0. 7 FAHTTAH=0. 7 AZEHTRNHET %=0. 6
AT RTARTI=0. 5

P RN =3, 4 SULETARAG=3. 0 A& hibkERT % =2. 6

SATBTH D k=2, 4 SANTETHREZENT % =2, 4 JRASETHITEE=2, 4 Bk S AT % =2, 4
EFET R /NE k=2, 4 HTEETTIERT % =2. 4 &TIRAT=2. 3 FrB T KHRNERT *=2. 3 &b LAT%=2.3
I T RIAF=2. 3 BT % =2. 2 = ElT ekt k=2, 2 FERIH—if % =2. 1 BkrdisPmn=2. 1
MIAEEEXME %=2. 1 BKTTHFINT %=2. 1 FINETTRA %=2. 1 CHMITIUEE *=2. 0 JRTiH L %=2. 0
RIFFTHNE - =1. 9 ZEETHZMN=1. 9 AR HEEA =1 9 EVATHR k=1, 9 BKAkILAT *=1.9
MIBHFHEXKA=L. 9 FEEHTER/AK =19 EHINER T H k=1 8 IR *=1. 8
BKATART %=1, 8 BKTEL LN %=1. 8 ZEIFfEIL k=1. 8 FEE Al *=1. 8 £ HUTiHEH *=1.8
SUETAE T % =1. 8 KRG *=1. 7 BAKmEHHT k=1. 7 A& iipiaHx=1.7
BT k=1, 7 B35 IRETRI) | % =1. 7 SRAARSTH/INEF sk=1. 7 AN BETE=1. 7
KIGFFR ) = HET=1. 7 S hn2EmT/ NEFH sk=1. 6 RIGTT 7) [fIE sk =1. 6 KIGFAALk=1. 6
SANVETIASTE TG PN=1. 6 MM %k=1.6 FEEMH#EPIR=1. 6 (IEEWEXE%=1.6
RIS AT ARRIR k=1. 5 FURHEI k=1. 5 &) VEx=1.5 ZEFTSAE*%=1.5
EEEBITAGE k=1 4 A THRERSNT k=1, 4 FFFITFIF %=1 4 KHEBETH)1 %=1. 4 FPTap*=1.3
filip2zed=1. 3 EETIH *=1. 3 (IEEREFEKAli=1. 3 A&RTIIN=L 3 GRS x=1. 2
RIFFTEHIL % =1. 2 EMSERT IR % =1. 2 o)1 4c) 1 [¥ k=1, 2 LEmETARfid=1. 2 JUARNT )R k=1, 2
B RARKILE *=1. 1 {IEGEERTE *=1. 1 2EhPRk=1. 1 IIBEHEERES *=1.1
FAATJERTHTRE sk =1. 1 KRRk =1. 1 SEFEAERME =1 1 £ IR EE k=1, 0 FHRTALH %=0. 8
ST =0, 7 AT EFRET k=0, 7 EATEA %=0.7

B ERTIE A %=1 8

TR %=1, 0 T5ZRFE LRI &t sk =1. 0 FoMT d4f=0. 7 /A iiEiT=0. 7 /S AL %=0. 6
KAlTiESL k=2, 1 AT RHAERERT %=2. 0 BT AME*=1. 9 KAUFXMIFAES k=1. 6
BRI | [T %=1, 5

REFHIE) | T4 T5=1. 4 FXFEEETAERRR=1. 4 BRAGEFT TP k=1 3 JALHpEFk=1. 3
ALAEHTPEARRT AR k=1 2 FRR AT k=1 2 SR AL 1 SR TRk =1. 1
FANTFAEE %=1. 1 AL AAMT RS T=1. 1 BEFhTirsk=1. 0 TGN *=1. 0

AL AT RERT/ N %=1, 0 PHEHTPEE S P sk=1. 0 Bk TTHERIETE % =1. 0 HURHERHE) 1| =0. 9
FAUTRGS % =0. 9 KAUTFAFHRT A % =0. 9 FKHFARIFIM %=0. 9 AETHZZHHILEHIPN % =0. 8
FETTHY FHRTHE H >k =0. 8 FKHI ST il % =0. 8 AT PEENT 7428 % =0. 8 BATi+3CFHT %=0. 7
FRT LN % =0. 7 AR TR % =0. 7 ALALTT HIRTAELRN_EIE7K %=0. 6 FKHHTRERIZKAR=0. 6
AT BRI T % =0. 5 FF AT BVEHTIR R, =0, 5

FATTABRIT s =1. 7 FE A s =1. 6 fEEOHETEILIT *=1.5

FEL FLRTHRE sk =1. 4 XIERTHIPT k=1, 4 fREEFIFHR %=1, 4 FFEE TR = B0T=1. 4

TAAATIERE k=1. 3 IR L E H k=1, 3 Wb i =Fa0T=1. 3 AR R XA k=1, 3
TR INE =1, 2 EATTHEREENT %=1, 2 FATHEREARIT k=1, 2 KEEENTILI k=1, 2 HimTay VR k=1, 2
FEARES THEE R A E=1. 2 FAFRRS T s AT sk =1. 2 JIIPIAT TP RE k=1, 1 JRJTATEEMAR=1. 1
FAFERS T/ NE X k=1, | FEAKE *=1.0 AT RT=1. 0 FEhNTAN *=1. 0 “AFmijlHH*=1.0
FEARRE T RAH] % =1. 0 1@ ETHET TR H] %=0. 9 f& =TGR %=0. 9 AETHAE %=0.9

T S THAAAMT=0. 9 & B THEBAARMT k=0, 9 1@ BT HAZNET %=0.9 JIIPIFTT)IPN=0. 9 /NEFET 8@ %=0. 9
FAS T T EET % =0. 9 ACETH (920 % =0. 8 292 1 [F7/\IEILI 3k =0. 8 15 By AEFIT FAbE KA HUF % =0. 8
A [ HEUES T % =0. 8 JIIPIAT BN/ INLE % =0. 8 Kk FAMA %=0. 7 HIATTHLA /5 EF=0. 7

B RATTEATEA %=0. T /INEFRT/NEFETHT k=0, 7 1)1 T 5=0. 6 &G H &M %=0. 6
KAEMTEF | %=0. 6 XTI *=0. 6 FRILTIHIH=0.5 ARILTTIHREENT %=0. 5 ETHT I *=0.5
TWAERTA =1, 1 RETES A *=1. 0 FILURTRIA %=1. 0 BALIRTTALERT %=1. 0 fx FRTTAET %=0. 9
SRRk =0. 9 AIEAHT*=0. 8 FfILTH YL %=0.8 [LRANTHES % =0. 8 {ALHT45 %=0. 8
FIRAS & A k=0, 7 _F(LTRIR % =0. 7 KIEFNEAK %=0. 6 SHERTAME %=0. 5 KA T %=0. 5

H LB/ NG % =0. 6 4EHiAf%=0. 6

N 141° 36.8' E 18km M: 4.7

36° 12.7 N 141° 00.1° E 45km
HSEHIBN /NS k=0, 7 D= B 2Refimg sl %=0. 5

M: 3.2
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HRE | R | EEuHA ity R HRE FRASE
Fa | B RS oo BB G E B
78 (19 14 19 | FTERACFELS 35° 37.2° N 140° 07.0° E 68km M: 3.6
THER 2 THEhjeRhtgl=0 1 TIERRKERRT %=1, 8 WG *=1. 7 THEILR)IXIEEET %=1. 6
TR X TR *=1. 6 THHHXISPHEF%=1.5
1 TIEMEXEAN %=1, 4 REITRR *=1. 2 THEERNEEMR *=1. 2 T *=1.2
T B OHEL 2 THEEERXOUE=1. | THEFZER/ NG *=1. 1 BEEHEAE *=1.0
RG22 5 7 R=1. 0 $f7r ATk a%k=1.0 HemHEE %=1 0 J\ TR HEETH %=0. 9
(L TTHEAS % =0. 8 HATTHHE=0. 8 EH:HI{E *=0.8 FmAZ RS *%=0.7
HER 1 Ehnrigek=0. 7
HOUAR 1 FEEUERAR % =1. 0 FETL) | XANE % =1. 0 FRETHEAKAHT =0, 9 HLTE 7KL % =0. 9
FOR TR XK ATRT=0. 9 BT IR AR %=0. 9 HRURSZXAPART %=0. 8
HOI L) KR %=0. 8 HUAALRKPE & JFsk=0. 8 HUAURFHRAPIH %=0. 7 HHLA) K AR=0. 7
BRI & & %=0. 7 BURHERMER=0. 7 BUAU) KPR =0, 6 BRI KBk %=0. 6
WO H R T k=0, 6 FHAATIEDD U 4 k=0, 6 FTEARK AR =0, 6 HAT5) XALA)]%=0. 5
HUHHE X EYEA %=0. 5 FAUHIEARAGR *=0. 5 FAGTHRRE & %=0.5
PR || U 1 RN B AT k=1, 0 ) IG5 I X A B 3k =0. 6
79 119 21 05 | EH&EfHE 43 24.1° N 145° 43.9° E 72km M: 3.8
B[l 2 REFRON*=1.7
1 ARSETHEEREIE % =1. 4 REER k=1 0 HEHEAH*=0. 9 BIMEHTHAZ=0. 7
80 |20 03 00 | ‘EiRih 38° 56.1° N 141° 59.0° E 54km M: 3.7
HFR 1 —PBITTEEMRIT % =1. 4 —BITTEENT % =1. 1 [ e T k=1 1 KARETTE/ 1 IT=1. 0
FKABUETTTFARPERT=0. 9 —BIri A HMT=0. 8 —BAFMTHILNT =0, 8 BNFATARIR %=0. 7 —BIERIRAT =0. 6
LAY % =0, 6 {FHETHEHK % =0. 6
IR 1 BKHTHFINT k=0, 9 KAVETHAEA % =0. 6
81 (20 10 27 | ZRMUAM 36° 22.9° N 140° 46.8" E 56km M: 3.7
PRI 2 KFTmi4N=1. 5
1 KA TR %=1. 2 FVEA TR R=1. 2 FERE T 0 %k=1. 2 KPR %=1. 1
TR ET /NE =1, 1 O7=BRmisia) k=1 1 HSZmh) I/ k=1. 0 FHRHE ST k=1. 0
K THEEIENT %=1, 0 JREA/MEx=1. 0 LiimiH4=1. 0 SERIfAaH%=0.9 WA= Hidbir *=0.9
TR M TRTERT=0. 8 OV= bW k=0. 8 ZRIRFENETEKIE=0. 8 KINFENETE T %=0. 8
BUNTESIH %=0. 8 /NEFTELA %=0. 7 A HTHET T %=0. 7 HFE(TH%E H %=0. 7 BIE(T IGHE %=0. 7
FPETFH%=0. 7 WHERETILIT %=0.6 2xFAH03 9 S EEH%=0.6 iR *=0.5
TRy LR R 5k=0. 5 $RMHk L%=0.5 /NEEH L EH %=0.5
e i U 1 7&)IETE)3=0. 8 WIARTHIA FiEEr=0. 7
TEEN 1 FHER AT %=0. 7
82 120 12 56 | EHERRETHL 37° 58.0° N 140° 41.3° E 104km M: 3.8
e 0 2 KREHTRJIF *=1. 5
1 FRSTRSE IET=1. 3 BEMERET/ NG X k=1. 3 AR k=1. 2 BTHIETA Y VR k=1. 1
JHPIAT ) PR k=1, 0 HFERT-LH % =0. 9 JWEEMTTIPT %=0. 9 AT EERT %=0.9
TAKIATERE %=0. 9 JIPATT)IPN=0. 8 FEASTHAREEET % =0. 8 FIAEFS HFHET X & BT %=0. 8
FIFRS TR E X AT % =0. 8 W& i =FlT=0. 8 JRICHTEHAR=0. 7 JCREMTHEY [ %=0. 7
AT 1 —BIEMRAT %=0.5
IR 1 EBEENT /N k=1, 1 578k k=1, 0 HEARTIENT =0. 9 A HUmiHEH *=0. 8 JIRFTIFAL %=0. 8
EZEH=0. 8 LTI AAS =0, 8 [ =kl sHY11=0. 7 KL¥ETRE=0. 5
83 |20 17 45 | #EKEUTHE 28° 23.3° N 129° 25.9° E 20km M: 2.9
JEVR S 1 AEHANEEN=1. 0 &4 WESENT %=0. 5
84 21 10 31 | ‘EHRIRT 38 20.9° N 142° 15.0° E 31km M: 4.2
AT 1 —BATMIHERAT % =0. 8 —BAMTTJENT *=0. 7 —BITT=RARAT %=0.5
IR 1 &bk ERT % =1. 3 Fifidl LRy %=1.0
85 [21 23 01 | N 42° 17.5° N 144° 10.7 E 70km M: 4.4
AbifiE 2 BRI 1 £5%=1. 9 IR AL k=1. 9 JEAPETZEP %=1, 8 FIHTAM] %=1 7
TR %=1, 7
1 JRRRTIEASHE=1. 4 FEEnTl 2 S5k =1. 4 BIMERTABIME *=1. 3 BIMEHTPEER % =1. 2 BFHHTH 1 5%=1.2
SIF TP k=1, 1 FREASETIERR sk=1. 1 FEn AT REBEERAT k=1, 1 RBIVERTHEE=1. 1
20 HRTE B k=1, 1 BpFERTEAFIE % =1. 1 ARETEMR k=1, 1 EUERTEEART %=1. 0
FIEITPE 1 453k=1. 0 —FREIBIT BAGH 5k =0. 9 ARIETIL 2 T H=0. 9 RS A5 %=0.9
AT TARGT % =0. 9 FIFKTHEMT=0. 8 JAENT HHEE=0. 8 HIFKMIBILR %=0. 8 #EEAFTEEE I %=0. 7
AT 2 455 =0. 7 ARESTEEFRREE %=0. 7 BARTIYANT *=0. 7 JHTRWTHEA0. 6 HATIH 6 §2%=0. 6
AREE N O %=0. 5 JHIRTMTEEMN =0 5 WerPMTE=0. 5 BEAMT)I| |- 5k=0. 5 FHPAZEEmT#24=0. 5
AR 1 HEAFORA %=1 1
86 [21 23 07 | ffFkil 34° 08.77 N 135° 05.8° E 8km M: 2.6
Fep LR 1 AHETYISET*=1. 4 Emi FEk=1. 1 AEfHES0.5
87 |22 06 13 | MHEA ST 26° 48.1° N 127° 44.0° E 16km M: 4.0
TR 2 AERRTELG % =1. 9 Sl A PR k=1.6
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS oo BB G E B
1 BTk =0. 9 [EEEFSL 14 %=0. 7 L *=0.6
88 [22 06 15 | MHEAE TR 26° 48.3° N 127 44.3° E 17km M: 4.2
IR 2 AR AR *=1.5
1 AT k=1, 4 BT ERNk=1. 1 HIAHGIRT*=0. 9 £i&miiksk=0. 6 MHRrTiZEHE %=0.6
AR 44 %=0. 5
89 |22 06 37 | IHEAE T 26° 48.1° N 127 44.5° E 16km M: 4.0
TR 1 AT %=0. 9 AR A PR % =0. 8 GHIAHITAT*=0.5
90 (22 07 18 | ARSI 26° 48.3° N 127 44.3° E 15km M: 3.4
TR 1 AT %=1. 0
91 |22 10 39 | EBARIEXE - Fitihs 32° 25.8 N 130° 29.7 E 11km M: 4.0
REAIR 3 \RTEANT =3, 0 J\fXTTFILHMT=2. 8 A LM I k=2, 8 AALHTSb=2.6 FRETRARM] %=2. 6
b REH R k=2, 6
2 FAKTHE k=2, 1 EREEFIIE %=2.0 EREHARRIN=2. 0 \CHIRIFT*=1.8 /AT %=1. 8
RIS k=1, 8 KILHTAWIRT %=1. 8 KILHiIFlT%=1.8 HS XV EIHQHEH *=1.7
FIRTAEIART %=1, 6 ELTTRAKN %=1.6 KETAEIT*=1.6 &I X YHTEH*=1.6
EATHIHENT %=1, 6 REASEHEMTKE k=1. 6 F/KHTILH %=1.5 FIRATEEFIT k=1. 5
AARTH W k=1 5 HZRARRT/INEZRAR % =1. 5 JK)INT sl =1. 5
1 JRIFTH =1. 4 FHEi/ NI %=1. 4 FEAPEXAEH=1.4 JULHTRIT=1.3 &I X VI %=1, 3
KRN =1, 3 )RS % =1. 3 T = AN %=1 3 KETHEART k=1, 2 J\{CATHHIT *=1. 2
K AT EE k=1, 1 | IERETERT k=1, 1 FIERTEPN =1, 1 {EAlTAesk=1. 1 AFHuRE FE=1.0
NETTEEVERT % =1. 0 ST %=1. 0 AEARAMTEAR*=1. 0 2 EANT FEREEERSE *=1. 0
FIRTHAENT=1. 0 EATIRRENT =1 0 [LFETTRERNT %=1, 0 FGHLTTEZ *=1. 0 fHVSHTHENR: %=1. 0
REAALXAEANT %=0. 9 2 EARNTZHAR=0. 9 THITAIE%=0.9 PHFEAYINER%=0.9 [LTAFILIH *=0. 8
Tl FJE % =0. 8 |LFETTZEMENT % =0. 8 REASCHRTES S %=0. 8 |LEEHIREALAT %=0. 8
HI XM Fx=0. 8 AEARAFRIAIL%=0. 7 TR *%=0. 7 EATTHE *=0. 7 HKJIHTEH %=0. 7
& XV HTYER =0, 7 REAFEXIRFENT *=0. 6 [LFEETTREANT %=0. 6 KELHi4-4E=0. 6
BRI 2 MERER TRRE *=1.7
1 FERATAL TP A k=1, 4 VEERTT EOOEr sk=1. 4 "BIRFERENT A sk =1. 3 MEMERHA A EBh/AR k=1. 2
FERATHALIFRTIN %=1 0 ESEABRT A k=1, 0 /MATTES=1. 0 /MAHTH R %=0. 9 JI|FEHT)I[[d %=0. 9
B TR A %k =0. 8 H 25l [ =0. 8 2 O\DATMVAMER=0. 7 /& THRENT =mH3H=0. 7
[E B HTAHE %=0. 6 H [AHT K EAHEENARR=0. 6 FHdhiT FITk=0. 6 HMMTRIHMdHt o & —*%=0.5
H [ T BT LR % =0. 5 FEEAT S =0. 5 /IMATHEF I 80 >k =0. 5 HresMT 8 Hi=0. 5
kTR E=0. 5
o] U 1 AROFEHEHAT k=1, 3 LR =0. 7 7= HiEFIMT % =0. 5
P 1 BT = =0. 9
I 1 FERET O HIT %=1, 4 ZAlTi/INERTEI=1. 3 mE B ATIEERT =1, 1 FEBEATILA BT %=0. 7
P S AT % =0. 7 EALATEALHAERT % =0. 7 R HRIAEAT *=0. 6
FEVL SR 1 BHETRROBE*=1. 4 SOXBTE.ZIRMEE L & %=1.3 SOEHTHF-%=1. 2 BT %=1.1
RO =1, 1 R INTIRERT k=1. 1 (Femikm =1, 1 S OERTEZifE=1. 0
PETZENRTE *=1. 0 REMEN *=0. 8 FEE)I M0, 5 FEVLEHIKTTEF T % =0. 5
92 |22 13 08 | FEEWRH I 35° 46.0° N 141° 03.3° E 27km M: 3.5
THELR 1 SkrrvIMaEm=1. 1 $k7iamn k=1 1 FEAYR *=0. 9 JEi#E *=0. 8 #k71i)II1MAT=0. 6
93 |22 14 40 | HAREHE S 41° 28.8 N 142° 00.1° E 62km M: 3.5
AR 1 FUEATF ORI %=0. 9 P& -RTE(A%=0. 7
94 |23 01 13 | AbdmE-tsEh 45° 29.4° N 140° 58.3° E 4km M: 2.0
B[t 1 ALSCHT Fyas=0. 5 4L SCHTHATA %=0. 5
95 |23 05 47 | ‘B EALTEH 25° 09.6° N 124° 18.9° E 111km M: 5.0
TR 2 FHEMTERET k=1. 8 FHEATHSRET k=1, 7 FAHEATRER=1. 7 /IEIIRJF=1. 6
BT R R x=1. 5
1 B BT k=1 3 ZREFHRE %=1 2 AR *=1. 2 =& B BEEp=1. 1
Z B 1 B EriiesfEdi=1. 1 AHEMEALRSL 0 &l ES i BAFHR =1 0 EITEGE=1.0
B ETEERE=0. 9 B ETEREE %=0. 9 B ETER FTE=0.9 /IEHZ=0.9
IR0, 8 MERTRIRE=0. 7 Bl B TiotE s % =0. 7
96 |23 09 10 | FERH I 35° 39.6° N 140° 45.0° E 49km M: 4.2
THELR 2 ZILET/ N k=1, 7 JUHUERATH Esk=1. 6 HATH A &G %=1. 6 [Lakiies «=1.5

1 JEfmEe N k=1, 4 ZHNTZ0=1. 4 BEEENTE) %=1, 4 FEZEITEE L *=1. 4
IRTANERTE L RE=1. 4 [LRTIRERT R H %=1, 4 FRH&IT *=1. 3 FWA{R*=1.3
EREAA ST 7o F=1. 3 MEEH/\ A k=13 (LIRS *=1. 3 [MEEH4 R *=1.3
PR TIRAF-%=1. 3 [LECTTHAE = %=1. 2 JAT#KE *=1. 2 RETHEME=L 2 i HEERZSE=L. 2
FRHTIT %=1. 2 FETEEER G *=1. 2 JEfT=2k=1.1 EFEITEE*=1.1 kHET4 FE=1.1
AT R k=1, 1 LEATEE k=1 1 TUERETRENE % =1. 1 FHRHEFEH=1.0
THE A TEERERT % =1. 0 —EHT—&=1.0 JHfE4 %=0.9 S/ MEHHT=0. 9 HE TR *=0.9
EEME k=0, 9 FHIRHTARRASE %=0. 9 J\TF(RHRFIHHTH %=0. 8 KHEHEATAHE*=0.7
TaErp L CHRIT =0, 7 FHEF X P Jap=0. 6 FUERTHE) | %=0. 6 $k7-fi) | OH]=0. 6
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HRE | R | EEuHA ity R R FRASE
| B RS & oo BB G E B
PRYI 1 FrssrfiZEE %=1, 3 FRIBENETTSAIE=1. 2 Wikttt sk=0. 9 iy TP % =0. 8 Rk %=0. 8
PRYRIEEME T % =0. 6 WK TidiZ N=0. 5 FFRETA)11=0. 5
A I 1 =TI LET k=1, 0 BRIERET-XPEEE %=0. 6
97 |23 10 38 | AAR— I fERES 44° 54.4° N 145° 27.5° E 30km M: 3.6
AetiE 1 FHERTY heE)I%=0.9
98 (23 15 28 | TEERALPEHED 35° 38.4° N 140° 09.8’ E 67km M: 3.9
THELR 2 THEFGX k=1, 7 AMETRET k=1. 6 TIELR)IXICEHT %=1.5
1 TEEPRXEET k=1. 4 TIEREXEANT*=1.4 THETHhR*=1. 4 TEEFXIBDLEFx=1.3
EmITRRA T 7 F=1. 3 BRlTRRT %=1, 2 THEPRXTHAETk=1.2 HEeHHHE*=1.2
TIELIER VARG *=1. 1 Bl B i x=1.1 FTehilEE=1. 0 \ T AFHEEH *=1.0
PUERETIRENE % =1. 0 FAHTHE *=1. 0 THELIXMENF *=1. 0 BEHHEHE*=1.0
LT % =0. 9 S B ridlr 4 %=0. 9 ) l|TiEs /Ui % =0. 9 A dAIR %=0. 9
AREHHE LR %=0. 9 TEEERRKOUE=0.9 —EHT—F=0.8 JLIJLEHTH E %=0.8
LA = %=0. 7 KA EATE*=0. 6 JHiZiHOH=0.5
PRI 1 YOHiEH=0. 7
BRI 1 FFHERHHRE % =0. 8 A B HHHEX=0.5
HOUAR 1 SRECERE # 5k =0. 9 BUTEARK AN %=0. 8 FFYLA)IIXh=0.8 )\ EFHibk.2 N *=0.8
HRCTR R K TNT=0. 7 BURCKHIX B [ 5%=0. 7 FARH P22 U4 ek =0. 7 AT |XEEE *=0. 6
HRLE) XA k=0 6 FRTAZE KMk % =0. 6 HEUHIHEX LA k=0, 6 FUmdlKapa k=0. 6
HURUR ST XA R %k =0. 6 HAURARX AT % =0. 6 BUUHHE X AT %=0. 6 PHHETHTFET =0, 5
HORT IR B 3k =0. 5 HUHe) X HRA %=0. 5 FURTH X s & & %=0. 5 FRTHEARXAI %=0. 5
W] FHARET % =0. 5 [E/y<FHiFA=0.5
PR || Uk 1 BREEHX A A TEHT =1, 1 BRI R T k=1, 0 BRIEME XA BT %=1. 0
BRI X PRk =1. 0 BRRSHEX T & AT % =1. 0 =JRik AT %=1. 0 By X ALLE B %=0. 9
RN AT =0, 9 REUETE HEXAE DS 5k =0. 9 FERAIF AL B =0, 9 HEIECRS FRLX AR IAHT % =0. 8
2 IR 2E 2 =0, 8 BEMEHRXKLIFERT=0. 7 JFni FEERT *=0. 7 WEE YLD £=0.6
) U 1 FFERAPRES T 70 F=0.6 EHETHE T %=0.6
99 |23 21 34 | wBERSHE 37° 04.9° N 139° 20.77 E 8km M: 2.8
e 2 AEERIA R k=2. 0
100 |24 00 08 | REAIRREAIMS 32° 45.9° N 130° 37.4° E 9km M: 2.8
REARIL 1 REARPEXAFH=0.8 FREHTARREFHT=0. 5
101 (24 10 23 | ZRIRULREED 36° 04.9° N 139° 52.7 E 45km M: 3.4
PRI 1 BORMEH=1. 2 ST %=1, 0 YA *=0. 9 BENT/ME%=0. 9 1JHTTH44=0. 9
FUPETTE=0. 8 HUPETIFAH: =0, 8 B TTAWEK=0. 7 RYITIIH *=0. 7 TJHTIHER %=0. 7
SR TR % =0. 6 HRTFiTiSFH k=0, 6 ZUFETHEE » 5 %=0.6 > (Xi/NE*=0. 6 MM %=0. 6
AP #=0. 6 AT AH:%=0. 6 FRECHTILFIFF %=0. 6 filidrfififilid=0. 5
DA LWIHIERH *=0. 5 /NEET EER %=0.5 S IXHKEH*=0.5
NS 1 EfififE%=0.9 TEFHiHT%=0.9 ERIHRIER *=0. 8 FHBE HIALLEN=0. 8 TFEFHTHE *=0. 6
HiATBRT=0. 5
HER I 1 EETHREF k=1, 0 FRAFTHA=0.9 BIETIYREET %=0. 7 ¥ I[H7RMHAT % =0. 7 MGG ALRRT % =0. 6
KHEHPEART %=0. 6
HER 1 AFEFER=1. 0 IZEHBTE %=0. 9 BRI %=0. 9 A& F-FE~0. 6 BEATITRE *=0.5
DZET AR %=0. 5 & H #6408 % =0. 5
THER 1 BPHATBEERE %=0. 6 J\ T KFn#HTH %=0. 5
102 |24 18 33 | TEERIE M 35° 48.7 N 140° 56.6° E 25km M: 3.2
PRYSI 1 FRBBIETTEATE=0. 6 RN T E 5k =0. 6
TFHER 1 k7)1 OlT=0. 5 #k+-ri/INaEgMT=0. 5
103 |25 02 49 | #HrsR i 38° 34.6° N 139° 24.9° E 11km M: 2.4
BRI 1 A EfFRE*=0.5
104 |25 04 14 | REARIRREAMS 32° 41.5° N 130° 42.7 E 17km M: 2.6
REARIL 1 REARTHXFFH=0.6
105 (25 07 10 | ‘el 38° 47.4° N 142° 02.2° E 54km M: 3.7
AT 1 —PIHAAT=1. 0 BT TJEEHT *k=0. 9 —BAHTHERAT %=0. 9 JANIETT AMIIERT=0. 7
AR HET K =0, 7 —BITTHLAT % =0. 6 2&ATTHZEN] *=0. 6 {E&TTRGAN=0. 6 —BIfT=sR~T*=0. 5
IR 1 SIS % =0. 8
106 |26 07 14 | FEETAH 35° 08.8° N 140° 34.17 E 58km M: 5.1
THEIR 3 REHTRAG*=3. 3 BHMTTHIE *=3. 2 A TTRATE=3. 1 W)l *=3. 1 RIMHHE 7T R=3.0
EITIEA=2. 9 W AT R % =2. 8 W AIEFH *=2. 8 #)IT/\fa=2. 6 fFILHt5*=2.6
KEERTKLE*=2. 6 TFHTHHIR%=2. 6 PERET TP *=2. 6 EriAE i *=2.5
2 HAEHHEG *=2.4 JUHJUBNTH H k=24 KA EAAHE % =2. 4 EARAR%=2. 3

IR RAT S+ RA=2. 3 (Ll «=2. 3 — ] —5r=2. 3 THEf e XEFHT k=2, 3
FHELEROUVEF=2. 3 [LECiit BT TR % =2. 2 SURTIEDE *=2. 2 HEESENTTE L% =2. 2
THEELE N % =2. 2 LTS *=2. 2 BBJIIFPNIH=2. 2 W B M RIE *=2. 2 FRamiAA) *=2. 2
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REEMTE )1 % =2. 1 HATTREME=2. 1 ZLAT/ b =2. 1 AT HCAIR %=2. 1 T 5E=2. 1
BT k=2, 1 RAPRTRAS % =2. 1 EEriAfR k=2, 0 EMEITZER % =2. 0 DUERETIHENE % =2. 0
FATATT RT3 % =2, 0 ARFEHE 1R k=2, 0 [LEkiiE = %=2. 0 THAERJIXAEEMT k=1, 9
BaERaT =1, 9 FRHERRZSHEEL 9 MERTEE R k=1 9 JHZTIHE*=1. 9 TIERXIBPAHEF*=1.9
SEFANT TA R *=1. 9 THEPRX TR *=1. 8 W) *=1.8 JHZLTHDH=L8
THEPRX T de=1. 8 BHTTHE *=1. 7 BERTTEEITE A *=1. 7 TEEEATEMFIT *=1.7
INTARTI AT k=1, 7 87 i k=17 J\HEHT\fH % =1. 7 PHFBTARRALE *=1. 7
THERBEXEAERT k=1, 7 (LEHHA k=1 7 AT i k=1. 7 FEH R =17
THEEIRXFGEI R k=1, 7 FHHRFT*=1. 6 B FAUTF%=1. 6 JEATFIH.Z N *=1. 6

R THZRET % =1. 6 BFHTHERZAS *=1.6 FIFETAR*=1.6 AHTE*=1.6 FHEALI*=16
AFHEAH=1. 6 pRHTA N E=1 5 EIEHAcsk=1. 5 AHH&AT*=1.5 JETi#E*=1.5
HHES AT k=1, 5 LTS *=1. 5 FIHEFEH=1.5 AP i7EEfG*=1.5

JEEA k=1, 4 [EEEF/\ B s ~k=1. 4 MBES IR *=1. 4 FHRAIUR)I %=1 4

BT HCRERAE k=1. 4 EEEFTHEE *=1. 4 MiERT=1. 4 FEERTFIHET %=1, 4

AT TR % =1. 4 FEHEEIRGIE *=1. 3 WHARHRTF%=1. 3 $kFHzFe=nrc=1.3
AR/ Wk =1. 2 FIThHIk=1. 2 FOPEMIEM*=1. 2 AfT=>k=1. 2 {#x HATFgeH*=1.1

ST *=1. 1 FRAET*=1 1 REAFHRIL %=1, 1 $k7H/IMEmT=1. 0 FfAEH *=1.0
FFRFHERIGT %=1. 0 #kFi)IAMT=0.9

TRt sk=1. 8 BFhifkk=1.8 > IZH LW HifEH *=1.6 /EEH FERE*=1.6

DL NEBBUTHNNEE % =1. 6 JATPNBTIEIG T *=1. 5 SR iEH=1. 5 FalrfiferE*=1.5

B k=1. 5 kit *=1.5

IR T=EH %=1 4 FRiiZEaE k=1 4 SaAE=L 3 MR *=1. 3 Aldri=1. 3
Sk =1, 3 FEAIRTTAET k=1, 3 PP O *=1. 2 SRIiA k=1 2

AT /KURERGHET k=1. 2 Faf AT sk=1. 2 FIFRETAR) =1, 2 FRdiriyL iR i =1, 2
Fediferrk=1. 2 D<A/ *=1. 2 ZKIRENETIEE=1. 2 AT k=1. 1 AT *=1.1
TR D SHIAFIE *=1. 1 /A= *=1. 1 /IEEF/VIk=1. 1 $EHEHK k=11
WG F k=11 HlfH4=1 1 S<IEHREA %=1 1 LR k=1, 1 ZIREET =T %=1.0
LRSI k=1, 0 4T THRRA =1, 0 BYIIHTEH*=1. 0 /NETTTELE %=0.9 KFHPNEHT*=0.8
FRHTSEH=0. 7 OV BTG ME %=0. 7

P EMTHEE*=1. 7 & AEAAEEH %=1. 7 H5)IH & LHMpk=1. 7 ERETAR %=1. 7

IR RFRR % =1. 7 Xz ERXH R %=1. 6 AEiEiE*=1.6

FHESTTHEE k=1, 4 FH TR k=1 4 BRI *=1. 4 BATE, B x=1.4 ZgFiFiek=1.4
EPHH K= 4 SWEERERKEIT %=1 4 Eh0mHgek=1.3 /g k=1.3 A&Ei FiE~1. 3
FAMRBTRAR k=1, 3 AFTEEM *=1. 3 AR *=1. 2 AR THRM*=1. 2 FEiiAR *=1.2

W RATERE k=1 2 JIIATH =Y k=12 SWEPRK %S *=1.2 Sz ERfXE=1. 2
SV EFEXBIFT % =1. 2 SV FAbXE R k=1, 1 AEMEE *=1.1 S\ ERERAMx=1.1
BRI TBREF k=1, 1 AETEIG %=1. 1 JZEMALI2 %=1. 1 PBEAR EE R k=11
JIETEAR%=L 0 FrRMAARITk=1. 0 BEHTdek=1. 0 JIIEBIT R\ k%=1, 0 FRifTHsek=1.0
FHH_ LA H%=1.0 BERATARE %=1.0 SV /=% RIEKHIA %=0. 9 NZEHT ={%%=0.9

SV ERAXIESS %=0. 9 PBELTT)I[H %=0. 8 FHAZTHIANT %=0. 8 & AT FHlIA k=0. 8 FIZRM/[\aE %=0. 8
B E =M ALY 5 =0. 8 FETHEF A UL %=0. 8 &\ V= FIHFIXFEAE %=0. 7 XU /= FPHXHERI *=0. 7
PAETHR=0. 7 FTHHAIL*=0. 7 JIHEHEAT=0. 7 1T HHTRERE =0, 7 F & LATHH-%=0. 6
RTAMT %=0. 6 SEMTEIG%=0.6 i) |[TRE %=0. 6 HEEEMTAL%=0.5 5 ULEFiiE %=0. 5
B BT = K %=0.5

T H X RFAT=1. 8 BTHTHANTH *=1. 6 HATEFRZeHE=1. 5 HaTL) XA k=1. 5
FARTIPE DD Uy Fk=1.5 HAFILTIAN %=1.5 E/FiiA%L *=1.5

HRCHEIX EPEE %=1. 4 HATRHXAPIH *=1. 4 HAURSTXAR k=1. 4 \FE iz *=1.4
INERINIT k=1, 4 ZFFPEH=1. 4 BOHRXp: & & k=1. 3 FOUTRXET=1. 3
HRURHIXZEE) k=1, 3 HAUESIXJtE k=1, 3 BT *=1. 3 ZEfHhaE=1. 3 EoFHFa=1.2
PEREITHRRE k=1, 2 FTRISFTEIL=1. 2 HUTHERKIER=1. 2 SO LR K B % =1. 2
HORL IR S =1, 2 BT HIXAR N %=1.2 HALHXAT k=1, 2 UL XE] I *=1. 2

B XS k=1, 2 B =i 2 k=1, 2 BT K sk =1. 2 BRSO k=1, 2
SRR =1 2 HRGRIXTI =1 2 FAU AR k=1 2 FR= ) [[XFfk=1. 2
HOUHEF X B =1 1 BAHEXVE # J5k=1. 1 BBEXE k=1, 1 Ui A %=1 1
HRUSARXANT k=1, 1 AT KRR =1 1 /MeHmiANT %=1. 1 HEFii k=1 1
R A4 k=1, 1 FOGR k=1 1 BEAEX T k=1, 1 FrEkAAl*=1. 1

R | IXALSD) [ 3k=1. 1 BORESK T BT k=1, 1 FhEtEf4E=1. 0 ek *=1.0
PERBITZEARR=1. 0 BECHREREEE=1. 0 FEARF=1. 0 BATHfEXE AR %=1.0
HORHIX A %=1, 0 FAUHE K AR %=1, 0 FAUE S X TEFEIT *=1. 0 \EFHia/IHT*k=1.0
HORURFR TR H AT k=1, 0 BEETHT TR %=1, 0 HATRHRAFRR *=1. 0 HFalFRXEH%=1. 0
PEHRHTHNT sk =1. 0 ZEETIBEF s=1. 0 JAVTTIFNSRANT %=0. 9 JH#rTH *=0. 9
HURSTRIX A =0, 9 FRTSCRIXREGE %=0. 9 BURTHHFAA XA % =0. 9 BURTER M XA/ 11=0. 9

HUT AR AT %=0. 9 FUUEHREZEG *=0. 9 FTRERE LR %=0.9 BT HREHET%=0.9
B KB % =0. 9 SRR X A7 % =0. 9 BTFHTAREF %=0. 9 {HEEE+178)11=0. 8
SRR AR = & %=0. 8 FUHRX HAKGIIET % =0. 8 HURUAIE XA *+=0. 8
HURR N RIAET =0, 8 B B B Hol] k=0, 8 =JE i *k=0. 7 TP EF YL G H % =0. 7
FTREETTEAT=0. 7 HGE B XA % =0. 7 =R k=0, 7 \EFiiRHE0T=0. 6

HRHB RGN k=0, 6 FrEA=URE=0. 6 BURHERKE /AR *=0. 5 BRI XFAIEL=0. 5
TEHETTHIE ) %=0. 5

R SN k=1, 9 BRECHER K ILILA TS % =1. 9 B/ IVE 7B %=1.9

JIIRE AT E AT k=19 EAMERTHge=1. 9 AR X I LF0T=1. 8 ARILHX L THT %=1.8
ZIHTRILNT k=1, 8 JERTT T k=1. 8 RANHE 1-XPENA k=1, 7 REEHEILX 0 EANT %=1, 7
JERTTRM *=1. 7 /NHETIIKEE k=1, 7 R [XIAHARHET k=1, 6 FELEH X LPKAT % =1. 6
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FEENER) R8T k=1. 6 )R X B AT sk=1. 6 FEEHTED E=1. 6 FERTTHT R *=1.6
Bt R T k=1, 5 FREAIRX AW % =1. 5 BHEA&RXFAT*=1.5
IR XA k=1. 5 BRI AIRET k=1. 5 VEEA RS *=1. 5 FEMEA *=1.5
HPHETHZS7E =1, 5 EIEBATYE %=1.5
1 IR FUXORIART % =1. 4 BRIEPERIEAANT k=1, 4 BERREF X% =1. 4 BUETHXTEHIT k=1 4
REIGRRX A H AT k=1, 4 BRIGRXERIE *=1. 4 BRIGHAX = V5% =1. 4 BLEEKEN F*=1. 4
IR IR R k=1, 4 JIIBFETRITRER) | sk=1. 4 BRINTTEH ABT k=1. 4 3 I 7 If=1. 4
KT PR sk=1. 4 75 IIFTHE 45 k=1, 4 AR R XARRERE, sk=1. 4 FE7eR RIX B % =1. 3
REEPEAL R AT L k=1, 3 AL ST k=1, 3 BB AHET k=1, 3 FEIER A5 RMT *=1. 3
FRIEA X ROk =1. 3 RERESEX 7 BT % =1. 3 RRICARSLXHIANT k=1. 3 FEETAMNT *=1. 3
PleATHAEEAT *=1. 3 FERTIAME %=1. 3 RUFHEE=1. 3 &I [NTf H %=1. 3 REICELR XA R k=1.2
FRIEVE X Jx 70 & Fr 50 k=1, 2 BRI X H AR k=1, 2 AR ER XS AMT %=1, 2
REEEIX b ARRT =1, 2 FRECRKAEGRT k=1, 2 RER X REET =1, 2 JIIF) IR T EAT k=1, 2
JUIEF R MZRIT=1. 2 R - T k=1, 2 SE iRl sk=1. 2 A FHRTR A2 % =1. 2
FAARITIEA k=1, 2 FIREFERABA k=1 2 JIIFEX AN k=1, 1 FELATHP *=1. 1
FECIATTREIA k=1, 1 #RHATE T =1. 1 BRI X Bk =1. 1 FIBURRX S =1 1
ISR FVEAE s =1. 0 BRATETHICANRT %=1, 0 RHERIRXS Y1 %=1. 0 FRER T A =0T %=1. 0
FERSE AR X K AB 4G k=1, 0 FRAREURERALRIR % =1. 0 |LAEATILAE %=0. 9 JKB¥HT H 7{5:=0. 9
ZERF AR % =0. 9 AR XA % =0. 8 /AR HIAEF=0. 8 JI IR AR =0, 7
it U 2 FEHPET YT v R=2. 2 HFTMAERAKR=2.0
1 FEOETEM*=1. 4 &L «=1. 4 FRETHT k=1, 3 2YETHE=1.2 FHFRF=1.0
PEPERT A *=1. 0 B -EHi=RAT=1. 0 JOTTHTRREx=0. 9 RN %=0.9 =& iisANT=0.9
BT A %=0. 9 FHOERYART%=0. 8 FHOEHTHF*=0.8 &Lmiiii*=0.8
TR THARF=0. 8 BT IR %=0. 7 {FTi/\iF%=0. 7 ESRBTH 4F%=0. 7 BRECTRALRRT TR % =0. 7
VAETF H %k=0. 6 & 7K HEAT %=0. 6
IR 1 AT ER %=0. 6
A 1 IS T=1. 1 Bl B =1. 0 LRIy *=0. 7 FHRE A RE=0. 5
FER I 1 BHTTERAT%=0. 9 #)I[TH7REET %=0. 9 EXMTHEF %=0. 9 BAHTHE=0. 6 TAUHITIRE %=0. 6
AURGHTHA AT 5k=0. 5 YHHHPEAPINT=0. 5 ZHHZEH %=0. 5
i 1 FEf7AETSHET=0.9
LA 1 &) INTHIR e =1. 4 REPAEE k=1 3 (LRI =1 1 #EH EA%=1.0 FBRMH#&TT*=1.0
PEAERT/ N =1, 0 & =] TR k=1. 0 [LAUEHATRAT %=0. 9 KHHfEHAI]*=0.9
TEASFIS%=0. 9 & LT FIRTAREE=0. 8 HURFTTARA: %=0. 6 HURFTT HRINT %=0.6 KHTIKHA=0.6
FAFTIAR 0. 5
RpU 1 FHTEHAR *=0. 8 RIFEFHHFRE/ 1 %=0. 7 FAHTHHA %=0. 6
107 (25 14 22 | ‘EbRULM 38° 48.9° N 141° 48.6° E 65km M: 3.7
HFR 1 BT % =1. 3 —BITiEskRAT % =1. 3 —BIrTaT LAY sk=1. 1 {EFHBETHFEX%=0.9
—BATHHRIRAT k=0. 7 At LATABZERT k=0, 7 FANETHAANERT=0. 7 SEIRBTIER %=0. 6
IR 1 FURTEEET=0. 9 BT HIT=0. 8 SULVATIEZMT %=0. 7 KULATTHED % =0. 6 JUIATING - %=0. 5
ik FBT %=0. 5
108 [25 15 10 | AT R 43 02.6° N 141° 13.5° E Tkm M: 2.6
AbiiE 1 AL TREXAITE *=1. 0 FLIRRTXE LSRR % =0. 8 FLIRALE AT %=0. 6
109 |26 08 08 | Uz ERIARSEEPPEL 35° 48.3° N 136° 57.4° E Okm M: 2.3
Mgtz B Uk 1 BB LRI AE 5 =0. 5
110 {26 20 31 | t@HUkeedL 35° 56.0° N 136° 19.9° E 6km M: 2.2
fEFHIR 1 ARSI % =0. 6
111 |26 23 40 | #IE&HH 43° 00.6° N 145° 17.2° E 88km M: 3.6
JeEE 1 ARSETERR k=1. 1 HREAROP*=1. 0 HBETHVEA k=0, 5 HRETTERRIE*=0.5
112 |27 02 11 | A 31° 45.4° N 131° 54.9° E 26km M: 4.3
"I I 2 EIRTIAME *=1. 6
1 EIRSEHRRT I k=1 4 ETZEE=1. 4 SSERT ETsk=1. 3 JIIFGRT)I[F % =1. 2 [E@ERTAE %=1. 2
G AR k=1, 1 BT E BT L k=1, 1 PR Lo k=1. 1 /MRHELH=1. 0
B TRERT = =1, 0 Eriierl AT REHE % =0. O PEERELRERT =0 9 ZERA LAY %=0. 7
AR B % =0. 7 SIRH TR % =0. 7 FENTEI{MERE o & — % =0. 7 AN R %=0. 7
BN R =0, 7 B R EAEBAR=0. 6 F9)IITARE] %=0. 6 ZER iR NEK=0. 6
AT ETEIF=0. 6 HERERHRGHEENAR %=0. 6
REAIR 1 REASEHMTIKE *=0. 6
Koy I 1 VBT IHLRE=0. 5
FEVLE IR 1 STRTEARSIAT R =1. | FEREATHINT=0. 6 FIRHT{fE *=0. 6
113 |28 03 31 | =EREHH 33° 09.6° N 137° 23.8 E 393km M: 6.6
IR 4 NAETER%=3.6

w

T %=2. 9 AETIH *=2. 8 BB REIE=2. 7 SINFIHRE k=2, 6 HIEN] N/ NE k=2, 5

2 EIEE MR % =2. 4 BKANT k=2, 3 L ThI AR =2, 1 flBZeH=2. 1 4Bl *=2. 1
KIGFTHFAIL %=2, 0 I *=2. 0 BKripg HIT =2, 0 {f/AmHHIE=2. 0 i EM I H %=2.0
BRTRILNT % =2. 0 f T AEERERE %=2. 0 BB HRAK=1.9 [IATHEFM %=1.9

B THERT k=1. 9 NIKFTEESR *=1. 8 (1B EHREFRK & %=1. 8 BAAiTHI=1.8
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FIFFHTAT % =1. 8 KIKFTT i) I = AMT=1. 8 UATT i IE sk =1. 7 BKTTEKMT k=1, 7 AT HNTHRH k=1. 7
AT k=1 7 EhR) IGRTAT | %=1, 7 F&HERA % =1. 6 lIEEHXERE *=1.6
BTN k=1, 6 HEAETTEAT %=1. 6 B —WElkE =1, 5 EikEETIbR *=1.5

IIAEEXEA *=1.5

SNTBHAA=L. 4 E=INERTHRET H =1, 4 CRRITIURE *=1. 4 I IRIB=1. 4 SEHRRTHSR=1. 4
B EFREXE *=1. 4 (1B EHEFX =1, 4 (IERAXILE*=1.4 KTEH) I *=1. 4

B SRR =1, 3 A&l FBTk=1. 3 KEFR AT *=1. 3 KATEHTEEA N *=1. 3

TR T/INEF k=1, 2 KIEHT = AA K =1. 2 JUARAT BfE=1. 2 KAUERTREZENT =1, 2 TG /K k=1 2
BEIETA k=1 1 FREMERARE k=1 1 BURM -l k=1 1 L BT R k=1, 1 KRR 5 % =1. 1
EYNZENT NEF F k=1, 1 BRI % =1. 0 BT iNZEmT a5k =0. 9 KIRHTEH L 3k=0. 9
EATERS*=0.9 ZEEHEIL*=0.9 ZEFEHT4AM *=0.9 FEHAM=0.8 Lk x=0.8
TR0, 8 FURTEIN % =0. 8 FURTIE %=0. 8 A&TIRET=0.8 L 1EHTEE*=0.7
BAHTHFINT =0, 7 AUBFHFEERIE=0. 7 B = FEATHE % =0. 7 KAUHTIAEITHELS %=0. 7
LI 2z ) 152 k=0, 6 fa&riifili)11e%=0. 6

PEERTRT =3, 1 {RITATEEIAE=S. 1 RIS k=3, 1 KHREMTEF b k=2, 8 KAEMT )| %=2. 8
WO E HIEAEA k=2, 7 FPE AT EEE % =2. 7 E) I/ % =2. 6 WX HSRIT*=2. 6 i *%=2.6
FATEMTAL sk =2. 6 SRIBFIRIG % =2. 6 WO X T =FIMT=2. 5 [ izl *=2. 5 HFTHRARNT %=2. 5
BRI A=2. 4 [E RETHEE % =2. 4 ERTIREIT%=2. 4 \WhE i/ Mal=2. 4

TR TS B X PEHT % =2. 4 FrHIBT Ay MR %=2. 3 HIAHTHIA T EE=2. 3 STk %=2. 3

TR TREFIT R B RS HUE % =2. 3 ‘& RANT AR 5% =2. 3 JIPAT 1 PIRIEE % =2, 3 JMHT—AK k=2, 2
FHRTTTAT R =2, 2 )T 1 k=2 2 (HIEITAN) | BEER k=2, 2 “AHATHEHE *=2. 2

RN TAR % =2. 2 1@ SO RErinh) |5+ =2. 2 Ha S NN *=2. 2 Sl AR % =2. 2
BRLLTITISIRENT k=2, 1 ZE0) 1T\ k=2, 1 FEFRRS TR = SHT=2. 1 meE S v T X s ST =2, 1
PR T AT =2, 1 2823 | [Th BT % =2. 1 #2EHIaARET=2. 1 B5)IANEKHE %=2. 1

TR ETIRARET % =2, 1 &5 REFHT FALAE A %=2. 1 FFTTEEERT %=2. 0 Vb X A %=2.0
FATRTHORPE k=2, 0 BRILFTBARL % =2. 0 FRARBTHIAE % =2. 0 FAAITIfNG IBT=2. 0 ZHE) || il i sk =2. 0
ERATHERA=1. 9 /NEFITHE =1, 9[RS %=1 9 JIMRIT T k=1, 9 KEAIFE/IVE=1. 9
ERRTHT) B/ N =1, 9 FEARMAER *=1. 9 1) IIETRALL%=1. 9 JIPNK EJIP/IMLEk=1. 9
TORRATHIIMHE k=1, 9 EREAVEATEE %=1, 9 S FITH T =& H k=1 8 JIIPNAFTIIPN=1. 8

JINEFRT/ NEFSTRT sk =1. 8 ZHE) | [THEESAT % =1. 8 KA ThAA %=1. 8 FREEAPFFHR %=1.8

SR ITIRFE=1. 8 T-RASKH k=1, 7 f@ RN k=1. 7 f@ e LT %=1 7
SHEERTHTRT R k=1, 7 KEFFFH k=1 7 MARTHAE - [x=1.6 FZI7HL) 0T *=1. 6
ARETARE %=1. 6 RNEH A *=1.6 KM %=1. 6 FIfAETIESXIZE=1.5

BTG *=1.5

TR k=1, 4 SRR IR 11=1. 4 =FRHT KR %=1, 4 2T %=1. 3 “ A4l *=1.3

) AT AR PR sk =1. 3 F@ i) | N sk =1. 3 #R B B 4HIT % =1. 3 FFEMTH B=1. 2
BELJTHHALRT k=1, 1 FHRTHIA %=1 1 SESERERTARITS %=1. 0 RIEEHEATIT *=1. 0
TARRATH/INE: % =0. 9

FRYEIT/ N =3, 0 > I HUNGHTNIEE % =3. 0 SRl sk=3. 0 /NEE FEH %=2.8

Al =2, 8 HPETifA=2. 8 D IEABWIER *=2. 8 A M T AFHT %=2.8
SRtk =2. 8 FSEiBN) /R k=2, 7 B THERE k=2, 7 Hratifia T k=2.7
ARG ABRT % =2. 6 IREMT/NEsk=2. 6 TTH44=2. 6 AT iAERT *=2. 6 Al /\4B*k=2. 6

H L ERTAGH k=2, 6 EUFiHEF % =2. 5 Ja[PNMTIRIEH % =2. 5 SR B =2. 5 HPETFIH:%=2. 5
BT EME*=2. 5 $RH TR E*=2.5 /NEEF/IVI*=2.5 TIHiERKN *=2.5 SRR %=2.5
AT *=2. 5

AR ZE B | % =2, 4 SRR TPk =2. 4 /NETHERA %=2. 4 FTIEEABE*=2. 4 BFriE*=2.4
BRI % =2. 4 1T *=2. 4 H>F A3 ST kM %=2. 3 FlfifiEn *%=2.3

BYTRPIH =2, 3 AT TN k=2, 3 FHERE AT %=2. 3 FREKETEF O %=2. 3

BREHTHE H % =2. 3 ZRY AR T FRE k=2, 3 FIURETAR)I[=2. 3 Oz blaimidia) | %=2. 2
WRERE I %=2. 2 SRENTAEE %=2. 2 BREMTFE L %=2. 2 HfiiH P *=2. 2 TZEFASMT % =2. 2
KEFHANT=2. 2 S TR TG %=2. 2 ST/ N %=2. 2 WA HEH=2. 2 AT THTERHT % =2. 2
TR e sk =2. 2 HUTE T o Bk =2. 2 WK TR %=2. 2 2x3H53 9 BT AFIH *=2. 2
AT %=2. 2 ALZIRTBEENT % =2. 2 AT /AKMHEIRNT % =2. 2 OV Hrehigtilis =2. 2
HCPiEE =2, 1 [FakiAET =2, 1 JSkrioPN=2. 1 Fl AT =2, 1 S Frlsk=2. 1
AANZHifeET%=2. 1 HHERETHITRE=2. | $fETi$EME=2. 1 $EETER *=2. 1 /TR =21
RAUTHLE %=2. 0 FHHERETHFEIT=2. 0 &A= %=2. 0 SEMTIEAT %=2. 0 HFFrIH %=2. 0
PRI % =2. 0 FREriy LA i sk =2. 0 Rt sk =2. 0 ZRI A il 5 % =2. 0 feblerifbt % =2. 0
TR k=2, 0 PORAIRAT*=1. 9 FalrhigHex=1. 9 FAxfithtsk=1.9 > (LHpFEE *=1.9
FRORRENETHERT=1. 9 Wkerittk=1. 9 P iRHI*=1.9 FHRE i /N *=1. 8 frdiriZEmHd<=1.8
FRIREENE T E T sk =1. 8 A Ml BT k=1. 8 FLAENT/INMEH *=1. 8 i iiRanT *=1.8
AR sk =1. 7 FEEAM TR %=1. 7 \TARETES %=1.6 O7=b722 il FiT=1.6

WK TR %=1. 6

RYEMTRIENT % =1. 4

CEFRETHIAAREAT=3, 1 EARIRET AR % =2. 9 ERTiA S *=2. 8 T = Hih AT %=2. 7
FEVATIRE R =2, 7 TAENTENT *=2. 7 TEFATHF *=2. 7 FEMHF*=2. 7 KHFMEHE F*=2.6
WiARTA S HER k=2, 6 BPARRTSUM Kk =2. 6 2§ TH] 25 7=2. 5

HIZARTSE % =2. 4 WIARTIEAT=2. 4 HARTTRERRT IR k=2 4 PelFrimmbi] =2, 4 ZRATTHRT *=2. 4
Wik &< HHKRFE %=2. 4 FE = BT %=2. 3 MiAti Gl k=2, 3 FEHEHT 058 %=2. 3
AT % =2. 3 BLRaTT5mT *=2. 3 Wi AT ACPHTE H % =2. 2 FiATTIE HT A % =2. 2
PERFrhThET k=2, 2 PElFrigsAsisk=2.2 L =JIBTL & & & %=2. 2 i EMTHikE %=2. 2
PSRRI k=2, 2 PR IR T E k=2 1 FEE miA k=2 1 Wi ARTHVER i %=2. 1

JEVATA BT =2, 1 /NUTTHgET =2, 1 SRR SR k=2, 1 AZES LT R=2. 1 TEfAa L *=2. 1
HYEHTAA %=2. 0 FHRE ke H k=2 0 =S5 HYERT %=2. 0 AFAARE) K]/ 1] %=2. 0
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Wik & < Sfizhd) | x=1.9 IEBIITTRE *=1.9 BRIHRIER *=1.9 FMRfiAR *=1.9
AT EAE k=1, 9 IR 7= ZHT %=1.8 HYGIHERETTF k=1.8 KHFETiAHNT*=1.8
BERITALEMR RS % =1. 7 AYEA)I=1. 7 e R INRRRBE k=17 AEmgt*=1.7
FOCHTHISERT sk=1. 7 BRZEHUE TS %=1. 7 FEHiEER*=1. 6 BEHRTTIERE*=1.6

HEAHRE) R FEEE % =1. 5

HYCHEER T E k=1. 4 HYHATHART %=1. 4 KHEATEPIHT=1. 4 BY:hiPEfi=1. 3

AR =1, 3 AES IR *=1.3 HYEH R RITER k=1. 2 AR TR *=1. 0
FHEHAEEH %=2. 9 FHEHHHEEx=2.6 X\\/= FHEXHR%=2. 6 NIZETHIFIR %=2. 5
REATRE =2, 4 BT % =2. 4 PBHATR EE L R%k=2. 3 JIIAHhEARSE =23

FT & LA k=2, 3 JIBHT R\ Aksk=2. 3 hZEriAl) 1130 5k=2. 2 A& FRH=2.2
FHEHAIR *=2. 2 S\ ERERFIEM *=2. 2 i, 4 %=2. 1 JJilihde =2, 1

B TERE k=2, | TEPHHR=2. 1 SWEmRBIFTR=2. 1 W EE AL k=2, 1
IR =A% %=2. 1 {THTIRIRE % =2. 0 JNATHi5 TG % =2. 0 ASETiHEE*=2. 0 ASTHRE*=2.0
R THS =2. 0 JI|OTHEA =2, 0 FRILUrT AR %=2. 0 FLAHTRge%=2. 0 AT *=2. 0
ARSI k=2, 0 FAMRITAAR % =2. 0 SWoFIERER*=2.0 Iz FHREFHA *=2.0
FH_EAE k=19 TR *=1.9 ZHFrirhdesk=1.9 FZSR/NE*=1.9 S\ /=% RBXKYRIE *=1. 9
SV E X ERD=1. 9 AT TEREF *=1. 9 AEATZEE *=1. 9 {THMAN*=1.9
HOARLTARAZERT % =1. 9 IREATTYLk=1. 9 AEMTEE *=1.9 SV /= ERIXGHES *=1.8
IETTET*=1.8 JIIOT=">f*=1.8 FRMAN*=1.8 R *=1.8 FEMHE AL *=1.7
AJETRIRENT=1. 7 BT 2 )1k=1. 7 B EZEHERTAE %=1. 7 BiE =I5MTHAIR%=1. 6

E L IURT g k=1, 6 BAENTEA: %=1. 6 BJINTHRE *=1.6 S\ /= EPEXIER *=1.6 RERTILH *=1.6
FRRAACASNT % =1. 6 5 UAFTHEN *=1. 6 SEETHAN *=1.6 FEHIAR*=1.6 PAFH*=1.6
JEATHAHET k=1, 6 FEELH)IH k=1.6 £&r Bi="AK%x=1.6 ARIiEH*%=1.5 )I[BHiHIT=1.5
SV ERE XA %=1, 5 HEHATRIEX=1.5 SUVZEHMKE*=1.5 RN *=1.5
TRATHIERES =1 4 R T)IIA R =1. 4 RATACE *=1. 4 ) HET k=1 4 I THTCH*=1. 4
JFULETAZIL k=1, 3 & ZANOETHIA k=1, 3 JRIRHTEF F TR sk=1. 3 REATHRAT=1. 3 /MIHT IS k=1. 2
S UAEFHIRH %=1, 2 YRETIHIT k=1, 2 BRACHTHI N sk=1. 1 BRACTHREARNT k=1. 1 AEMAE*=1.1
ERTEAK %=1 1 & Z3OITE)I%=1. 1 FrRmEA*%=1.1 AEmE R %=1, 1 #i BiT=1.1
FEMANTREE % =1. 0 /[NEEEFRT/|NEERT sk =1. 0 MEILIRT R EF=1. 0 BORRAAHEI L % =0. 9

B | BT R AR =0, 9 EFUFHTESES % =0. 8 [KIFITAEF [k =0. 8 /)MEERFRT G II#) T4 % =0. 8
FIENT S % =0. 8 ARAETI44 Tk =0. 8 ARAEMAEARNT k=0. 7 BRACHT I %=0. 7 BT % =0. 6
BRAEFT ANk =0. 6

TR % =2. 6 FNPETHAAR*=2. 6 FIPHHAT =2, 5 AR LR *=2.5 WJIIH/\f=2.5

W) TG *=2. 5

W7 TR k=2, 4 FHTIRT % =2. 3 THEPRIXANT k=2 3§t BTl 43 %=2.3
Tz B OH=2. 3 THEAERINKACEM] % =2, 2 THEEIRKOUEF=2. 2 )1 I7iFE /% k=2, 2
AAETHVRAT k=2 2 AT HVEEE %=2. 2 FATTIAT=2. 2 [AHTHIE *=2. 2 FEfiA R it ®=2. 2
SRR VAR *=2. 2 FHTHATT R =2, 2 & H &G %=2. 1 MHiiFg2 Py %=2. 1

RRUTER *=2. | FEALPHR %=2. 1| THEPRX =2, 1 kEdHA *=2. 1 fAik*=2.1
PRILTERE %=2. 1 FbR TR *=2. 1 fEILTTRAIE=2. 1 fELmTbEe%=2. 1 mEARTIAN *=2. 1
TEAN A AT =2, 0 )\ TR AT *=2. 0 JHZHIiSE % =2. 0 SN2 RH *=2.0
BT AR %=2. 0 WI ARl R k=2, 0 flii=%=2.0 EFR{RE T 7 R=2.0
FIPETHEM=1. 9 PHATHEA=1. 9 BRI *=1.9 50T h=1. 9 BUFERTHE)I|%=1.9
RBEESEMTEE Lk =1. 9 [LURTHEHE—=%=1. 9 [LRFAHHEA *=1.9 TIHERRXTIEREIT*=1.9

PP EIRE % =1. 9 T4 E=1. 9 BEETHER *=1.9 HT%EIT*=1.8 M K&H *=1.8
AT HHTE=1. 8 AT HCAIR *=1. 8 JEMEA *=1.8 FHRHEF FH=1.8 FE¥h FAEF *=1.8
FECH R k=1, 8 FEZYERTE)I[%=1.8 [LETHHB k=1.8 KA ETRE*=1.8
TIERGRREANT %=1, 8 THEGFRISWHLEF%=1.8 LR A %=1 7 LRI FH %=1.7

W BHIERTG %=1, 7 BT TR «=1. 7 TEEEEEX/ NGB *=1. 7 $kFriiemhy x=1.7
JEATARER % =1. 7 BHERRLH=1. 7 PRIRRTAIREASE % =1. 7 Z LA/ Nk=1. 7 — =B —5&=1.7
TR sk=1. 7 [MEBETHA Rk =1. 7 DUERETHEERE %=1 7\ )\ %=1 7 LR RE S+ RE=1.7
BERESck=1 7 AREHTTIRH=1. 7 TEAES S5 P k=1, 6 FEAAIEHGS *=1. 6
FHUH A %=1, 6 {4 HETG k=1, 6 REEHTRLE*=1.6 JEHETEX*=1.6
AT BRI A % =1. 6 THEEXFRERER *=1.6 JLTJLERTH E%=1.6 HAHRT*=1.6
MERET T 288 %=1. 6 M iRA =15 sRATRIL*=1. 5 EARAG*=1. 5 [MHBEH/\ B it/ k=1.5
A TSRS k=1 4 WA RE k=1, 4 FIFEHRT AMENT (7Ek=1. 4 FEERTAIMENT k=1. 4
k) OWT=1. 3 FARNTERAS % =1. 3 MENTZIR *=1. 3 FEMmTT F=1. 3 gk r/MEgmT=1. 2

W TR % =1. 1 M) THPITR=1. 0

BT ERATIT=2. 7 BAURIIX) =25

HEGTNR R =2, 4 FAERRZe#=2. 3 TR - JF k=2, 3 TR IX =2, 3
ORI k=2, 2 HURUILAAS % =2. 2 FEBRUHTET % =2, 2 HURUrP R Xps & & %=2. 1
FORTHIRAR T k=2, 1 HURIH AR AR =2, 1 AT H) BT %=2. 1

ORI % =2. 1 VR NIX TR %=2. 1 BRI F I k=2, 1 BRI KA k=2, 1
AT THASHTH =2, 1 FOORRA *=2. 0 HUKERIXTH =2, 0 HGU LR KBS *=2. 0
HRGTHX AT %=2. 0 BT REARRT k=2, 0 HURURAGIX A A %=2. 0 BRI | [[XIEE %=2. 0
FAATHPE SO U s k=2, 0 BRI 9 AR (4 k=1. 9 HAHmEX LIS *=1.9
FURE R BB k=1. 9 FRYTHRRAD I %=1.9 Bt XAbs) k=1, 9 BRUE) X %=1. 9
ORI B k=1, 9 HAUHBR AR % =1. 9 HEEARXAMN k=1.9 /NI %=1.9

TR E B T k=1, 8 FRURHRACPIH %k=1. 8 HEHUER BT %=1. 8 HAHHIEX AL *=1. 8
TEMET TP k=1, 8 AT TCH BT % =1. 8 M AR Lk=1. 8 BAUHE X Al %=1.8
FOCRIRKIE *=1. 8 BAURARMII=1. 8 HATTHRXENE-1. 8 BT HXH *=1.8
NTEFHfZ N *=1. 7 BIHEA %=1 7 R RHRE R %=1 7 JrhRX g x=1. 7
X B AKBHIT k=1, 7 BEORX AR— Yt & %=1, 7 FRUEHXEFHE*=1.7
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HRKHXZEE) k=1, 7 FOTHARXH A *=1. 7 BRI k=1, 7 B Xk %=1. 7
HOHRREIXARAAT k=1, 7 BT HARX T %=1, 6 FEULIKmH T *=1. 6 /NMeFTiiAmT %=1. 6

A EFHRpE sk =1. 6 BUTILTART %=1. 6 [ENFHiFA=1.6 N\EFHia/llTx=15

HUR PRIt sk=1. 5 FRTLTTERET % =1. 5 HRIPEFX P sk=1.5 EyTFiisg*x=1.5
ORI k=1. 5

HORHERCE AR %=1, 4 HACHTE X PEHME=1. 4 HORE B IX A k=1, 4 FRUE T X HRART %=1, 4
SHETHEAR k=1, 4 FEURFPTE A BT %=1 4 MR E PR %=1, 4 JA7TrTFRANT %=1. 4
ZEETHEE % =1. 4 FEiiEE *=1. 4 /NEFATEE=1. 4 BUT5) | XIRHT %=1. 3

BOXK KRR k=1 3 HILI K FES=1. 3 HHIG XA =1, 3 BRI iS5 EF R %=1. 3
AT/ INSET %=1, 3 IEHET TS k=1, 3 BRURFTHENT k=1. 2 BT HHARE % =1. 2
BRI AAAR o I % =1. 2 FHETT B AN k=1. 2 EUREFiRRET % =1. 2 FURAILTTART %=1. 1

PSRk k=1, 1 X BEFHFL k=1, 1 NEFHARERT=1. 1 7R %=1. 1

ENrHE TR A %=1. 1 HARHXHEH *=1. 0 FEAAJE=1. 0 /INEER A S =H A1L=1. 0
SZIEETTESHCR=1. 0 tRAETIIEA: %=0. 9 PIVEE RS %=0. 9 FrEf=URkE=0.9 = EEH=0.9
NIRRT A B PERT=0. O HHETTHEHI=0. 8 B AN k=0. 8 H DHHETH:%=0. 7 I AL %=0. 7
FEE A4 R=0. 7 (FE K SMTITEE % =0. 7 SHREFVE)1[=0. 7

HIFETRIR %=1. 5

HHRTIT 4 55=0. 8 BINERT #7320 6 FZAHTIEEE %=0. 5

R RANE k=1, 8 AAERR k=1. 8 B HF | k=1. 8 FER MR *=1.5 —PIHT==ARAT *=1. 5
SATRZIET k=1, 4 —BIiiEEAT *=1. 4 —BIriTIEHT % =1. 3 —BIrFfRRMT %=1. 3 BUNyLIH|*=1. 3
TR k=1, 3 KARPETAARIERT=1. 3 b LrifRENT % =1. 2 BFHATEFH k=1. 2 BMARTER *=1. 2
BNTRARIENT=1. 1 S i k=1, 1 JUREFrTHeE*=1. 1 A% I%HT=1. 0

BN TFAKIRVERTT %=1, 0 16T BT k=1. 0 —BIrTsILET sk=1. 0 [ERiE F g FHET %=0. 9
TEIFTT R AT % =0. 9 (LIEHET AR %=0. 9 BINTIA%=0. 9 KAFEERTIEIET=0. 8 b ErtiFmT=0. 8
(LT \ERT=0. 8 — BT ILET =0, 8 &I ILFRT=0. 7 R TEHIKRE=0. 7 KARJETRERT %=0. 7
BT AT %=0. 7 AGEMIEEGIR=0. 6 —BIMiRHNT=0. 6 fEATTAGANT=0. 5 & i) I1F%=0.5
AT HBT=0. 5

FLETRIA sk =1. 9 KL k=1, 7 FERTH =l % =1. 6 FERTEE*=1.5 bIUia«=1.5
ILROBTREA k=1, 4 (LTE)IPERT [/ k=1. 4 REFZEL =1 3 HKINitRRIFx=1.3
EATHR7IR=1. 2 f ERTAET k=1, 2 JATACETAa =1, 2 JAERT&SS k=1, 2 LR/ NEIRT/INED MR %=1, 2
FERATIRRE =1, 1 PE)IMTRHIR k=1, 1 1L/ NEIT AR 1 KR et sk=1. 0 =JIMTRE L %=1. 0
KIRGTT AT 4 7=1. 0 {EHTARS *=1. 0 FRHTJ%=0.9 HRABRET=0. 9 ARENTHE *=0. 8

FE IR 1 1=0. 7

WARTHR=2. 4 BT k=2, 3 HilA=riEE(RARIT k=2, 2 AEARFHIEENT % =2. 1 FERIRMTHTE %=2. 1
P THARIT % =2. 0 KIRNT A DM k=2, 0 VAHTTEIRNT =19 A HUINI=L 9 BEARTIIRNT %=1. 9
BEJITHRER *k=1. 9 TACHBIZRE %=1.9 HlEH ol *=1.8 KHMHEAR %=1.8
LA HRT %=1, 7 BT FEFH k=1. 7 YA ETEANET=1. 6 EHT FARET*=1.6
HAETHE L RATk=1. 6 ZHFiiZk=1.6 FRTERIT*=1.5 fAATHTEI *=1.5

MR PEALRET % =1. 5

VA TTRARAT =1, 4 AFGHAIET k=1, 4 FATRERT=1. 4 KETEAT k=1, 4 KHEAH) k=1, 4
IRHE AT k=1, 4 AR *=1. 4 FERATHPEEA % =1. 4 HHET/ M % =1. 4 BEBMIFR R %=1 3
BAGTHGET %=1, 3 ST ds AT = H) sk =1. 3 #IIHTAGET k=1. 3 7 & 0 HisRHETk=1. 3

B &0 HIRIE A BT %=1, 3 AT k=1. 2 GHEMATTRET % =1. 2 XHTTHT HEHRT *=1. 2
EHHEH =1 2 SRR k=1, 2 Z LV HEMIT k=1. 2 #IHAB*=1.1
BT k=1, 1 BT Rk =1. 1 RFGITSEANT =1, 1 ST =1 1
BB k=1, 1 (FENRTIA STk =1. 0 Jr o8l sk=1. 0 ARMImTTSRA k=1 0 FFyiel2ER] *=1. 0
BEHAEH =0, 9 FAMT FHHE %=0.9 /2R BTAffli%=0. 9 RGBT %=0. 8
BURETTRTHT k=0, 8 IR Tk =0. 8 HIRHT FEE M *=0. 7 FEREE LA hlik=0. 7

SRESERTIL % =0. 7 B THIEFET=0. 7 3 I[Hik; b sk=0.7 72/ BT %=0. 6 FEZERTALE %=0.6
BT 2 S5 k=0, 5 BEES_FBFRS) 1 [Fnsk=0. 5 /IR ATHET %=0. 5 1134 H1k=0. 5
FERIARZS) XA A T =2, 2 REIC AR X LIRHT k=2, 2 R ERIX S8 k=2, 2 AR X LFHT=2, 1
RRIR A X A T =2, 1 REIHEIEIX B AT =2, 1 JEART Pt A %=2. 1

FERIECNAK) AT k=2, 0 RN+ H THIGMT % =2. 0 RRICHHEX T EBMT %=2. 0

J UG TR IX B AT k=2, 0 JEARHTFRMT =2, 0 REUCHERE X ALILA BT =1, 9 REESERIEA % =1. 9
VI IR ESMT sk=1. 9 I BX/ MZIT sk=1. 9 ) I Er BT B k=1, 9 I ETRTIXER) 1 %=1. 9
JER TR k=1. 9 BER M E A % =1. 9 VEELA TS *=1.9 et XL Tl %=1.8

FEEPRE XA L =1, 8 FRICHEAR = 5Tk =1. 8 MLHIERZE LSk =1. 8 MR RHIXALINT k=1. 8
TUEmTHE k=1, 8 REUER FLIXSRIANT % =1. 7 BREPEX A7 & A B k=1 T BREFX AAKE *=1. 7
R PP RT =1, 7 REEREXIRE k=1, 7 REER X ARET %=1, 7 BERMHHT R %=1. 7
FEER F e KA FEI4G sk =1. 7 AEAEE R AT sk =1. 7 RS RXEE R k=1 6 fRIEkS ALK %=1.6
FEIEPE X IARIT k=1, 6 BRI T X% =1. 6 FELHMT-REEEE *=1. 6 FREAIRX AWML *%=1. 6
FRILAR XA =1, 6 BHEAEX _EFARAT %=1, 6 BHEHAA X P ERE k=1, 6 B/ IVEr B %=1.6
BRI SR IENT %=1. 6 J1IFF) | IS k=1, 6 J BT/ IMZIRNT=1. 6 )BTRS %=1, 6
REETED =1, 6 VEETERERTk=1. 6 FERATARE*=1.6 —JfimliLmTk=1.6 &) IFHr 5%=1.6
FEREFREXRGAS k=1, 6 BRI 5%=1. 5 FERTEI AMT k=1, 5 FESIRXIFHT*=1.5
IFAT BT k=1 5 FEATTRA *=1. 5 BRHEIL XMV % =1. 5 BRI ERX IR %=1. 5
LSRRI -3k =1. 5 EJFRTH =1, 5 21 [lTf4 [ k=1. 5 AR X i x=1.5
BRI A R %=1. 5

R T B AR T k=1, 4 ARIAEX RHIRT k=1, 4 BREHEUX S 7R k=1, 4 I IGSEX A AT k=1. 4
ZRUPTE =1 4 GO k=1, 4 TPHITLLZRTE %=1, 4 FRRREX P x=1. 4
JIRFEERE I FARRE % =1. 3 ) IS EEX A sk =1. 3 FJIMTE|L13k=1. 3 2 » IGFTiZE # IF=1. 2
JERIHFREA *=1. 2 AAEETRAHRE =1, 2 JIIEHRAER T k=1, | S HSARRT %=1 1
SRATEERNT k=1, 1 ARG T % =1. 1 R ALAR %=1, 1 TR %=1.0
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FAARTIBIA k=1, 0 & 7-Hik¥IL %=0. 9 KRBT H JTk=0.9 [LALRTILAE%=0. 9 AR XIEHRE %=0. 9
FEARMT A 3 =0. 8 FRIRTRRX/ K % =0. 5 /NHIHTAEF=0. 5
B 2 METFEKZERT % =1. 9 FR P XENHT=1. 9 FrEPaX IR *=1.9 =4ciPaEfy*=1.8
R P R Tk =1. 8 FEATETHANHET=1. 7 MHERT %=1. 6 FHEHX FAF *=1.6
HHEIT R X IRAT sk =1. 6 FrEm X R %=1. 6 W LRI A WEETH % =1. 5 XIPPFIEImTHEH % =1. 5
1 A ETTEERAT =1, 4 R *=1. 3 BRIT/NGA *=1. 3 =Sl *=1. 3 FEriT/KEHT *=1. 2
- EETTRAZ (L k=1 1 FAFITRFINT % =1. 1 FREARAER=1. 1 FIEEFTE s %=1, 1 FEzep=1.1
R ISR %=1, 0 FMMHasr &R k=1 0 KMiiTzE*%=1.0 HEKEKH=1. 0
FEFTHE FPEACH *k=1. 0 TURMATAH *=1. 0 FHEVEHXAR=1. 0 FE &M %=1.0
BE) 1A FEE % =0. 9 FAfIETHIRIR T4 %=0. 9 JRPNATHTFINT=0. 8 R GARMT 54T %=0. 7
ILALE 2 REPAEER k=19 [UrAtILd*=1.6
1 HRFMAE*=1. 2 EBFEH&AFTR=1. 2 BAFHEMH=1. 0 FMHEL_ERE %=1.0 KHF#ELAII*=1.0
LA % =0. 9 HNTHEIL T/A®E=0.9 Hh& M LR H %=0.9 &I AET#NE=0. 9
KHTRHA=0. 7 (LFLALFTEEET o REE %=0.6 FHEILFFHE %=0.5
FIIR 2 WELTHIEE Y =2. 3 FEhTHEE % =2. 2 EATAK=1. 8 EMFmIHAE/ 1 %k=1.8 BHIRATIBED=1. 6
MR M %=1 5
1 ERFTEanT T k=1, 3 FIFHTE AR k=1. 2 PEFTiEEsk=1. 1 SHRITER *=1. 1
SRR =1, 1| BEFTAREA=1 0 AN k=1 0 #eATTFIH *=1.0 Tl &8 *=1.0
HTEE0. 9 /INETT U V2 —%=0. 9 REFTHTAN %=0. 8 SIFmT S %=0. 8 iy 4L *=0. 8
PEDHH %=0. 8 &+ RMTYEA %=0. 8 Ve AFEMTAI%=0. 8 FIEEAIAE%=0. 8 SR & [ %=0. 7
AR TTERIRT=0. 7 BTG s%=0. 7 Tt T %=0. 7 SH AT AALENT %=0. 6 SlGHT 2506 % =0. 6
Ve T F/NEE=0. 6 SR A Mk =0. 6 ALAEAFIARYS *=0. 5 HEFTT =4FH] *=0. 5 HEMTIR*=0.5
JINAfi R/ M 3k =0. 5
gl 2 (FHOETHIY HHET %=2. 0
1 FafhFE ST 70 F=1 3 Fhidkk=1. 3 HENGKITREE *=1. 3 FEOEFERM *=1. 2
FRAT AR k=1. 2 SRETTATZSEA k=1, 1 JBEEnT k=1, 1 yEEE BAN *=1. 0
A THARIF=1. 0 BEAAPE X IEPNT % =1. 0 JRIARIRIL. BlT %=1, 0 ZWETiHE=0. 9 JHHHKIE=0.9
PRRENT k=0, 9 HREFTIEF % =0, O FHNE /KX TENT=0. 9 FIHFFENTAL k=0, 8 = ST RHMT *=0. 8
HEHTHTR=0. 8 WHIPETH & 25 %=0. 8 IEARTURIHERS % =0. 8 BEEEHANT %=0. 7 ¥HZER BTN IRT %=0. 7
HVITHRAD %=0. 7 LR KIeHIT k=0, 7 TehRidb X PESERT & =0. 7 22H T RAF %=0.6
A2 TR % =0. 6 AR X & =0, 6 {(FE OIET AR *=0. 6 FHFkEFTTHEETH %=0. 5
E e k=0. 5
AR 1 P ERTE(AR=1.4 JUF TR *=1. 2 BV ORI FE*=1. 1 BT FJbRE*=1.0 FLENTH4E=0.9
BUNSHERT RS %=0. 9 AR RYSHE*=0. 9 FARTERNT kM %=0. 8 -EFRI#R / L %=0.8
HFRTE %=0. 6 FSMHBTER %=0. 5
K HH U 1 BEFrAME*=1. 2 BETTRRBT k=1, 1 FHFIAHHVE BRTEE %=0.9 HJIRTALII 7 %=0. 8
WZANETTIR % =0. 8 BETHTARRAT % =0. 8 UALTTFEART E3t % =0. 8 HFIAHIAME%=0. 7
BRI | T =0, 7 JPHERTPER P %=0. 7 KAlTHEZL %=0. 7 BiTri e %=0. 6
ZRERTEL % =0. 6 KETEHHE FHBETHEE k=0, 5 HFIACHHI4 BETA S0 %=0. 5
A1 1 #wE T EEENT=0. 7
FEH IR 1 fEHHEE=0.7
I 1 FEAHEINT=0. 6 a7 X Ui =470 %=0. 6
B IR 1 ) TR E T =1. 0 EZARHTHAT=0. 8
T 1 MHETSEEN %=0.6 J\ETT/\I%*=0.6 FIEHFITEA %=0. 5
NS 1 ROEATHHT %=1, 3 BAHTHEE % =0. 7 AZEFHiAAEL %=0. 6 & HAKHIAH]=0. 5
BRI 1 JEBERTREIS % =0. 7
114 (28 16 41 | ZKIkULmaE 36° 11.4° N 139° 47.9° E 55km M: 3.0
NS 1 FHE THIRENT=0. 8
115 |28 18 06 | A IE 26° 48.2° N 127 44.7 E 15km M: 4.0
TR 1 AT % =1. 4 AIRHCA AR % =0. 9 GHIAHITA*=0. 8
116 (28 20 54 | Hia 32° 37.9° N 132° 15.8° E 32km M: 3.1
IR 1 BT %=0. 6
117 (29 00 05 | #EKEALTEHH 28° 05.1° N 128° 11.2° E 12km M: 4.0
BRI 1 TR LR k=1 1
118 |29 00 34 | FERFEAH 35° 48.7 N 140° 56.4’ E 24km M: 4.3
PRI 3w k=2, 5 T O k=2. 5

2

PREMSTTBAIY=2. 4 R+ =2. 2 FRIBMSTTET =2, 2 KT *=2. 2 ShMITR =19
TR IR =1, 9 1T %=1, 8 {TH iR *=1. 8 Filicrstie ®=1. 8 WRHilizP=1. 8
ERHTIBRH=1. 6 IR E*=1. 6 /EEN LER*=1.6 LifiiiH4=1.5

INEERBGE ®=1. 4 R *=1. 4 17 L %=1, 4 SRHTTER %=1. 4 ARATRE=1. 3
OB HTRE %=1, 3 73789 HITAFIH *=1.3 H i) /vER %=1, 3
ANEEAVNIH=1.2 BFEAEE*=1. 2 < I *=1. 2 FEMATERIT*=1. 2 ATARIT =12
TR k=1, 2 STPNTIRIA T k=1, 1 ASRIATA k=1, 1 ATy k=1, 1 B4l =10
BRI AT H=1. 0 AT E *=1. 0 AR/ \JE*x=0.9 AArithsx=0.9 > [FHRER*=0.9
FUPETIH%=0.9 A>3 5235 Ot kb k=0. 9 AKFHi4N=0. 9 FUAA BRI *=0. 8 A% %=0. 8
AKFTTHNT =08 LI =0, 8 > < IR %=0. 8 S0, 7 BIITEHx=0. 7
BYITTEDE%=0. 7 FINTAN1=0. 7 SRAHT FAB%=0. 7 SEMitictidk=0.7 7= BAahsitill ) 10T=0. 6
HREEMT/N =0, 6 Oz B2 THAG) 1[%=0. 6 [ RBT Rk sk=0. 6 KPHERIBEIER] =0. 6 SR TiHH=0.5
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29 02 50

29 05 58

30 05 37

THER

AU,
BrER
BV
TR

PRZR) | BTG
A |

INLERAH
HFOHR

RS

-4
4
Jm

1

1
1

1

ST %=0. 5 JERT A5 %=0. 5

S/ INEET=2. 7 Sk 7)1 ORT=2. 5

JETFEER S N % =2. 4 FEHZ R %=2. 3 $k-HirmmT =2, 2 JEH#KE *=2. 2 FHHAHET*=2. 1
JEHT= k=2, 1 JHHTEE *=2. 0 FEPHAR) 1 %=1.9 RHTAT-%=1.9 [MEEF/\ H i %k=1.8
FEAEFEE=1. 8 FRHT4 tR=1. 7 FETRELE *=1. 7 ST ALE %=1. 6

LTS d=1. 6 [MEETTA IR % =1. 6 SERTHE([%=1.5 AFFifE*=1.5

FIVETIAEA % =1. 4 SEMT2ERE k=1, 4 FELIMTE )1 k=1. 3 FEATE *=1. 2 BFHT#EE *=1.2
ARG k=12 J\TFAH R *=1. 2 FHEAL5 k=12 RKHEEZeE=1 1 2108 M%x=1. 1
TR =1. 1 ARSI %=1 1 THEREX/IEFA *=1. 1 THEERXOUE=1.1
RRESEMTTE L %=1. 0 [LRTEH=%=1. 0 TEEMEXEAERT*=1.0 FEHHEHA*=1.0

FIPE iR *=1. 0 (Ll 2l E £ RA=0. 9 [EtHibEs *=0. 9 (Likii#EE ~*=0.9

B BT 4 % =0. 9 LUECHTASRERT I H %=0. 9 FHEAE R XAE BT % =0. 9

TN A TTHEMSFIT % =0. 8 B EI T %=0. 8 BERTTHBFRT%=0.8 EFIRA T U F=0.8
HATHHETE=0. 7 FTTERT=0. 7 AR k=0, 7 MWGETHIERT %=0. 7 EIPGriZEH%=0. 7
e R KEIT k=0, 7 DOARE FHRENE %=0. 6 TIEHJLX =0, 6 il =0. 6

Hriia k=1 4 TFEFHfE *=0. 8 L& FHT4EF=0.6

F R HAEHTH %=0. 5 ={CATAEE % =0. 5

26° 29.2° N 128° 55.8° E 45km M: 4.3
GHILRTEHL £ =0. 5
EEARHD 44 %=1 1

35° 21.77 N 139° 06.9° E 20km M: 2.9
(AEET AR k=1, 1 ZREFHTPR %=0. 5

32° 54.7 N 140° 46.6° E 59m M: 5.9
NKHTE 7T R%=3.2 J\JHT=4R=3. 0 J\SCHTH#N7=2. 8
PR AE=2. 3 phE R k=2, 3 =R FEE=2. 2 ST/ =2, 2 =EkhE=2.0
FESFRIEEL 9 =AM %=1 7 FRURHERXZEE) | %=1. 7 Jra KBRS *=1.6
BT HARAFIT=1. 6 FEAAF *=1.5
FEURH XA %=1 4 (FERBITZEAR=1. 4 FETRIEFTI=1. 4 IR & %=1. 3
FrEAT AR E=L. 3 B R KW S =1, 2 BT RAEL) 1 k=1. 2 BT XA +=1. 2
EFHA=1. 2 [EFTiAZ k=12 HRHAX S8R %=1, 1 BUTEARART *=1.1
HORUHP B AR k=1, 1 BUIERAS k=1 1 BriERE e k=1, 1 BayT)I[[X k=1 1
INEFHisZ k=1, 1 BTEdEAE R =1. 1 /NER/ VIR =1, 1 B E%G *=1.1
HRGTHXA T k=1. 0 BT HXEAF *=1. 0 ARG %=1, 0 BTImAR I HEA %=1.0
HORE A XA k=1, 0 F T X HURA %=1, 0 HRUE S XA % =1. 0
HRURAIX TEHEET =1, 0 FRUESZ XA k=1, 0 FTHHAEF %=1. 0 HHTT X 0 AKGIIAT %=1. 0
RS & & k=1, 0 BRI AN k=0, 9 B A KT 0Tk =0. 9 BRI XFAER=0. 9
B R B % =0. 9 BAGH) HXF 1 %=0. 9 BUATHUE X HRIR %=0. 9 BURTVHEXE £ 7.%=0.9
HOREXHE=0. 9 FUHHE X IEHME=0. 9 HUCHMEX AT %=0. 9 B UK AR—> & % %=0.9
HORSCRIX A, %=0. 9 G RBHTITET=0. 9 JEUTHXTE=0. 9 BT KAL) %=0.9
HRUERRZEH=0. 9 I\ E1-Ta) BT =0. 8 FHATIPE-DD U 4 k=0, 8 HEFHHI %=0.8
VEHO AT % =0. 8 BURTUHIXIRET % =0. 8 HURHEX (943 =0. 8 BT X H %=0. 8
HRSORIX K =0, 8 FATHBRIX T %=0. 8 HURHRIGX MG % =0. 8 HATERMH XA I=0. 8
HRURSARXAT A % =0. 8 BURTT XA *=0. 8 B H RX AT k=0, 7 HHUKH X IARH %=0. 7
U ARX AT k=0, 7 BT EFXII T H =0, 7 BRI k=0, 7 HATdbX G 7 5 %=0. 7
RS KOEAS T % =0. 7 BURILF) || KEES =0 6 BUTEE XA %=0. 6 FTHTA)|KIAH]T %=0. 6
FORAFHTTR] A T %=0. 5
FAAT = %=1.9
T k=1 3 SEVETIR %=1, 2 EEBTF M %=1. 0 [L7cHI AR *=0. 8 f2&HibkANT %=0.8
BKTIBCANT 5% =0. 8 KIRFTTH *%=0. 7 B =FENTHY11=0. 6 FAESMTRI=0. 6 BCKTTIENT % =0. 6
KIgTi 11 = HHET=0. 5
IET AR % =1. 5 B+ RLAT#ELE *=1.5
F R %=1. 3 =ETAIR %=1. 3 SW=ERRBIFT k=13 JIIBETT /UM %=1.2
SN FERERRAFET %=1.2 SWWZERRXFE*=1. 2 EARTPREM %=1. 2 AEEE *=1.1
ST k=1 1 SV EIRRIX D=1, 0 AT =R k=1, 0 IS k=1. 0 AETTHEE*=1.0
FH TR k=1, 0 EFHH*=10 £ BT =Y AK%=1.0 SV FEILXEF*=1.0
SV EPRKTHE*=1.0 SV ERKES %=1, 0 FEHTR Bt R %=0.9 AR5 %=0.9
e H 4 k=0, 9 ELANMTARI%=0. 9 FRILTIARYI%=0. 8 FRHITHKEF %=0. 8 B MHIHE» 4 %=0. 8
FOFEri AR % =0. 8 WRHLHI) I H % =0. 8 AE i FRRA0. 8 A= i v *=0. 8 REA AR %=0. 8
JIAHEAR=0. 7 XU F BB %=0. 7 AT 50 %=0. 7 PEEdTH k=0, 7
JFHIT BT k=0, 7 B2 ILUATHG%=0. 7 JIBETTRRT=0. 7 BRITHI*=0. 6 FrEEmiEF Ak *=0.6
B E ST AR %=0. 6 SV EIEXFER %=0.6 FRHTANT%=0.6 5 UAEFifE %=0. 6
By EEEITAE%=0. 5 5 CAEFH A *%=0.5
SEFERT MEARD *=2. 4 fEIUTRZER=2. 1 fHIUmAIES%=2. 0 WO AHiERFA *=1.7
AT %=1, 7 M)A %=1. 7 WEJIITH/\a=1. 6 HiJEriMiRk=1. 6 FEFEHATTEHITH A K=1.6
BT TARET k=1. 6 FIEAT FERT AR k=1. 5 FERTAN %=1 5 FERITF.248%=1.5
TEEREXOOE=1. 5
KRBT k=1, 4 B R R %=1, 4 BEdiALE k=1, 3 W Bilpuy 4 k=1. 3
FHTHATT-ABTAT % =1. 3 AREHE LR k=1.2 BEITEL=1. 2 REIRE 7T 7 R=1.2
AT A =1, 2 FHEFJXENT k=1, 2 KM R B %=1. 1 BT FIE=1. 1
HETHEG*=1.0 Bl —E=10 TEEPLXPLH=1. 0 TIEER)IXIEETT *=1.0
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Pz 1
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PRI
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HERG IR
R

RS
TR
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2

= N

=N =N

1

1

2

REdR b5 e ERER

JtifiE

FERFIREi
R

3
2

1

2

WSITHTE %=0.9 ZHMTZ4=0. 9 JiiZei H OH=0. 9 LIETHHE = %=0. 8 [LRTiEs *=0. 8
THEHER A k=0, 8 ATEHEEHTAH=0. 7 (LB S+ RA=0. 7 H4e T HEHE=0. 6
FECHEFEH=0. 6 W8J1THPNH=0. 6

T k=2, 2 JEOKT FEEE A k=2, 2 BEITIRIX SN k=2, 0 HERTTREE %=1. 9
WEEATIRA *=1. 9 BREHXLFN=1.9 HHRTHARE *=1. 9 REEHILX H FANRT %=1. 9
JEARHTHET k=1, 8 FEMATTRA *=1. 8 FERMFIR *=1. 7 =i Ll k=1. 7 Bt XL TFET k=1 7
ZROPTHER=1. 7 BRI AT sk =1. 7 BREIRKRIRET k=1, 7 JIR) RS BT k=1, 7

FEJMTE L k=1, 6 BEENEO =1, 6 ST XLKRAT *=1. 6 FHAlFHTHR=1. 6

FER A S sk =1. 6 JIIRFEr A B AT k=1. 5 BRI ATa H AT % =1. 5 HEIRRE T-KIEEH *=1.5
FEREEH XK ER 4 % =1. 5 5 7 IRFTSE 7 =1, 5 Rk iBE *=1. 5

R R A T k=1, 4 FREAIRXSERT %=1, 4 BHRAIRXEEFIAR *=1. 4

JUIEE ) T T 5T sk =1. 4 JIIR) IR B sk =1. 4 JIIRFEr iR ER 1| sk =1. 4 1&) 14T A 5k=1. 4

R X BAGE % =1. 3 IR X TERNT sk =1. 3 ARILHER X ALILAH =1, 3 R EMT % =1. 3
LB R ORIAIT s =1. 3 FRIEANZS) N [KIEAB AR AT %=1, 2 BHEARK AP k=12

BEIRRX A H AARMT %=1, 2 BRI Rk =1. 2 JIBERK P TAN %=1, 2 FERA RS *=1.2
TR FAAGE % = 1. 2 AR AR k=1, 2 FIRRRERAGAS k=1, 2 BREEHIERAEAN k=1, 1
SATHIERET % =1. 1 KR TS k=1 1 SJIBTF M sk=1. 1 AR X B sk=1. 1

BRI FERERT %=1. | BEFAR =VEx=1.1 JIIFFPEX/MIEERERT=1. 0 KEET H 5%k=1.0
AERT AL k=1, 0 B RG X AR sk =1. 0 FERUEREX ER k=1, 0 R TAN] %=0. 8
ZEHFTTTAR % =0. 8 FHAFRRR/INE % =0. 7 JIIGHRA X T HE<F % =0. 7

TR %=1.6

L IITARIR sk =1. 4 HRIT A %=1 4 |LFUEATT RSN *=1. 1 KH HHAT] *=0. 8
FNTHEIL TR =0. 5 FAMITTHEIL_FHA %=0. 5

TSR k=1.5

R O %=1, 1 FEHHMEE Y =1. 0 SEATEE *=1. 0 feAdiHHA %=1. 0 #HIRATE53=0. 6
FrEOETTERR *=2. 0 [WEEATHF *=1. 8 FFTHTREA%=1.6 FEOEMIUART*=1.5
FHHPFT ST 7 =1 4 TETRTFGECk=1. 3 TEHFTHEIFAZ *=1. 2 = EgAmRT=1. 2
BLTE K k=1, 2 FARRTIIZS %=1, 1 FEHERT MRS *=1. 0 M AH=0. 9 PEFEHT{E} %=0.9
FEIRET R 4% =0. 9 BIRGHTEH%=0. 8 YR BAET k=0, 8 =B HiRHHlT %=0. 8

T KRR EE % =0. 8 ZETHER=0. 7 FrE OEMTHI*=0. 7 L& %=0.7

B ETBRET=0. 6 IS T#IT=0. 5

FIATF k=1, 2 BEERTIH % =1. 1 F)IFINE k=1, 0 fBETAARRT=1. 0 JRITATEEIAE=1. 0
JIMERT I % =0. 9 MABTHITE TR =0, O (AT 1 sk=0. 9 FHATH IGEEAT k=0, 9
FAST R ZERT =0, 9 FATTHIREARET =0 9 ABSHIrAT%=0. 9 f& BT ENNT %=0.9
TSI % =0. 9 AREFFTIHRR %=0. 9 “AMAHTEHE %=0. 9 KRENTI |5 %=0. 8 HIZENTILEH *=0. 7
JUPIRF F) PR sk =0. 7 /)NEFIT/INEFETIT 6 =0. 7 FASTAAS [HT=0. 7 & B AR %=0. 7
V)T )\ % =0. 7 ARILTASIRGMT %=0. 7 SEAMTREEE %=0. 6 71771 %=0. 6
HRATEAIEE %=0. 6 (@RTHETEILIIT %=0. 6 A HAE *=0.6 /NEFHHE%=0. 6
JHPIARTT)PN=0. 6 Wb Hi=FilT=0. 5 o X fisiT k=0. 5 ERLH#EAH=0.5

A R=1. 0 SURTTEHA=1. 0 FIEATHE % =0. 9 FE14=0.9 AR TiHik=0. 8
AT % =0. 8 H NZHiBh) /7 k=0, 8 HYTF-ri=M %=0. 6 OV= B2 HirgHliA % =0. 6
TR 44=0. 6 FRETL IR % =0. 5 /KT TIHT % =0. 5 BT/ M % =0. 5

B k=1, 0 FHEVETHIIPRIFET=0. 7 28035 1=0.6

) [THARST 5k =0. 9 FEEMTrREF k=0, 8 FERBBATINTHTE % =0. 7 ZrpifiZerh %=0. 6 HANHA=0.6
TARHEATIRE %=0. 5

FfET /N HHT=0. 8

37 42.1 N 141° 42.9° E 25km M: 4.0
AR A VI =0. 9 BCHENTRINT 4 =0. 8 HAHENTILHH =0, 7 FREHHHETTRILNT %=0. 6 JRITNTAEHHE=0. 5

25° 59.9° N 128° 24.3° E 44km M: 4.6
BT ATEL %=0.8 5 5 F AL DR %=0.6

42° 22.2 N 143° 06.3° E 49km M: 4.2
T =1, 9 JHRPTHTEEH sk =1. O JHINRNTRANT % =1. 8 SRR TR *=1. 7 JREMTIEAIE=1. 7
FERINT ESESRIT =1, 6 ERCITSRAT k=1, 6 JLERMT FIfEE=1. 6 JHRITEFE=1. 5 S IAsMT B E %=1, 5
TSRS 1 45sk=1. 2 BT AE L %=1.2 2 0 GEATEE%=1.1 2V HETZ 0 Hlfx=1.1
FIENTPE 1 453k=1. 0 SISl sk=0. 9 HrOVZ2MIFNILTAT=0. 9 FHrOVZHMT =47 fBRT %=0. 8
HALPATHE 2 453k =0. 7 BEHERTSEAANT =0, 7 BRARTHHEAT % =0. 6 AR AT %=0. 6
ARATAE 2 T H=0. 5 HiEKETRS 4 40 5

42° 37.2 N 141° 59.6° E 28km M: 4.2
JEERTFEA=2. 9 TehIoMTRER =2, 9 JELEIM] 5] k=2 7
PRI RSt k=2, 4 TepvORTRAE k=2, 4 FHUT AN % =2, 4 Z2FHESHIZNE % =2. 3
SEEMETIRN %=2. 3 i TakZep=2. 0 FLIRSRIX el *=1. 9 FoEiifif *=1.5
FIEMTALENT k=1. 4 A iy A TR k=1, 2 ToEmi S k=1. 2 FrOT2HITEENILTFHRT=1. 2
TLBITRHET % =1. 0 Fokridtse=1. 0 FUEEr 0T %=0. 8 FLIRALXAGERE % =0. 7 FLIRALX A %=0. 7
H sty B smT B i s =0. 6 ALIRALRETER Ll %=0. 6 LIRS %=0.5 BARTEIERT %=0.5

36° 11.4° N 137 59.2° E Tkm M: 3.0
IAAHT IO %=2. 0
AR %=1. 1 ST k=0, 7 AAARTTRA=0. 6 IAARTIFEE X %=0.5
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HRE | R | EEuHA HEEE R R Hips

| B oWy oo B GHEE

127 |30 22 18 | EBFURRTHD 35° 49.7 N 137° 59.6° E 9km M: 3.1
1AL 1 AR RS %=0. 7
REFIR 1 FEESmk e k=1, 0 JHIkTT =T =0, 7 FERilTh FR £ =0. 6

128 |31 00 15 | fEseREimE 28° 28.9° N 129° 02.6° E 10km M: 3.6
FEVT SR 1 PHARREE k=1. 1 WETPIETIE 5 R=0. 5 AESCSHAMHENT=0. 5

129 |31 01 43 | REAIRREAMS 32° 46.0° N 130° 37.5° E Okm M: 2.4
REAR UL 1 REAPEXAH=0.6

130 |31 23 25 | ‘ErdsURyd 38° 51.9° N 141° 38.1° E 61km M: 3.0
TR 1 —BAfTENT % =0. 8 —BArTEARNT %=0. 7 —BIrT s LT =0. 5
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